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βύδκοΛη περίοδος γιά την Κοινότητα
των Δέκατο τελευταίο τετράμηνο 1984

ΤΗΣ ΖΩΟΚΛΟΠΗΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΥΣΤΙΚΗ ΠΟΤΑΣΣΑ

Συνεχίζονται οί έρευνες
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ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΗΣ
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 20, (A-II.E.) ίΟπηριεσίας» στο .μέγαρο Μπερ*- 

_  «Λύσκοληι περίοδο» γιια την ί λαιμόν, το κέντρο ιτη< Ευρωπα-

ΐιρά 
στο 
αίρι 

ώυ,

Κοινότητα, των Δέίκα, ύεω.ρδί 
το τελευταίο τετράμηνο του 
1984, ο Βέλγος' αντιπράεδιρος 
,-ης Εόρωπα'ιΐίκής Έίπιτραπής κ. 
Ετών ιΝιταιβινιόν, ο οποίος κατά 
<την περίοδο, αυτή, των σχεδόν 
γενικών, διακοπών, eiwi «της

ιικής Εκκροίτής «Εις Βρυξέλλες.
Εε συνέντευξη που δδωσ® σε 

δηιμοσισγράφοιυις στη Ββλιγιιικήι
πρωτεύουσα ο κι. ΝταβίΜϊόν εν-

ill. Αν θα κατορθώσει να πρα- 
γμχιτοποιήσει τη όικυρυνση της 
(Κοινότητας με την εισδογή της 
Ιστανιάς και της Πορτχχγιαλίκις, 
στην τακτή ημεφοίμιηνία τής 1ης 
ανουαρίαο 1986.

τόπισ® τρία σοβαρά και κύρια ' 2.. Αν θα πθτύχβι να1 ξεπερά- 
'σ®ι τις οικονομικές της δυσχέ-• προβλήμκιιτια. που αντιμετωπίζει 

αυτή, τη στιγμή η ΕΘΚ:
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'Όπως δήλωσε ό κ. Κουτσόγιωργας

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΑ
ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΣΥΠΗΜΑΤΑ

ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠιΕ) —
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σης. 
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«Μελετάίμε διάφορά εκλογικά 
συστήματα αλλά το υπουργείο 
εσωτερικών δεν έχει πάρει καμι 
α απόφαση μέχρι στιγμής», δη 
λωσε σήμερα στους δηίμοσιογρά 
φους ο υπουργός εσωτερικών κ 
Ay. Κουτσόγιωργας. ,:<και δεν 
πήραμε απόφαση», διευκρΊνισε 
ο υπουργός εσωτερικών «γιαπί 
η, ιμελέτη των εκλογικών συστη 
μάτων συνεχίζεται».

όπως έχει σ<ναγραφει σε μερι 
δα του αθηναικίου τύπου, σ κ. 
Κοντσάγιωργας παρέπεμψε τους 
δημοσιογράφους στην συνέντευ 
ξη που έδωσε ο πρωθυπουργός 
στο Ζώππειο.

ρειιες.
3. Αν θα ανιαθεωιρήΐσιβι με ε­

πιτυχία τους αντικιετμΒνιικούς 
τής στόχους (ώνοποίηση πρσηγ- 
ιμένης τεχνοίύογί.οκ, κοινωνικά 
προγράμματα ικ.λ1Λ)ι.

ιΟ Μ. Νιταβινιόν, μίιληισε επί­
σης και γιοι την ένταση, στις 
σχάσεις ΕΟΚ - HUA εξαιτίιας 
του ευρύτατου πρόσταιτευτισμού 
-που όλο και γίνειταιι ιεντανότε- 
ιρος στην αντιπέραΐ όχθη του 
Ατλαντικού.

Σε «ρωπηση ιαν θα ενημερω 
θουν τ(α κόμιματα μέσσ στον

ΣχετικΙά με την δημοσίευση 
του νομι,μ.ου ττληβυσμον της χω 
ριας οστό την οτοια θα τροκυ 
ψει και η ανακατανομή Των εδ 
■ρων των εκλογικών ιτεριφερει 
ων, ο κ. Κουτσιόγιωργας εί>πε ό 
τι «ττιεριμένουμε στοιχεία ατό 
τή «ττουργείο Εθνικής Οικονο

«Οι ΜίμιερικάΜοι ιθέλουν να ε- 
πωφεΛ.ούνται από το ακριβό 
δολλάρΐ'οι τους, αλλά δ® δέχον­
ται και τις αιρνητιϊκής σ«νδπ»ΐβς 
από το γεγονός αυτό», ιπρόσθιε- 
,σε μιζόηπυς για την αιμιρρικιω-

ΚΡΕΜΑΣΤΗΚΕ

ΑΠΟ ΕΛΙΑ

ιμιίας
-Χ&τΓΤβμ|6ρη, σχετικΙά με την τρο τ&θουν

γι« να μελετηθούν Και 
υπόψη της κυβέρνησης

ποποίηση του εκλογικού νομού, προκειμενου να αποφασίσει».
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ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

ΔΙΟΡΙΖΟΝΤΑ11309 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
ΣΤΗ ΜΕΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
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ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠιΕ)—- 
Διορίζονται 1309 καθηγητές 

σε σχολέίά της μέσης γενικής 
εκπαίδευσης κοα γενικών <μαθη 
ιμάτων της μέσης τεχνικής επαγ 
γελματιικης εκπάιδευσης, ιμε ση 
φερινη ίανακοιινωση. του υπουρ 
γου ποαδείιας κ. Απ Κακλαμανη· 

Οι εκπαιδευτικοί που διορίζο 
νται, συμφωνία με σημερινή α 
νάκοινωση του υπουργείου παι 
δείας, κοπανέμοντιαι κατά ειδι 
κότητα ως εξής: 8:1 ©εολογοι 
α την* μέση γενική εκπαίδευση, 
151 Φιλόλογοι για την Μέση 
γενικηι κίαι 201 για την μέση 
τεχνική — επαγγελματική, 110 
Μαθηματικοί για την Μέση γε 
νική 98 για τη Μ. τεχνική — 
ιΕπεγγελματική, 46 φυσικοί για 
τη Μ. Γενική και 79 για τη μέση 
Τεχνική— εποίγγελματική 85 
χημικοί για την1 μέση γενική 
και 33 για την μέση τεχνική 
—επίαγγελματική. 25 φυσιογνω 
στες για την μέση γενική, 
42 Βιολόγοι για την μέση γένι 
κή και 8 για την μέση τεχνική 
επαγγελματική, 58 Γεωλόγοι 
για την μέση γενική, 29 Γαλλι 
κων για την μέση γενική, .104
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νική. οικονομική πολιτική ο ικ. 
Ντκϊβινιόν.

:Ο Βέλγος Αντιπρόε-δρας της 
■ΕυρωπαΙΈκής Επιτροπής ®μκρα- 
νιστηκ® ιδιαίτερα απαισιόδοξος . 
για το αν τελικά η Ισπανία ικαι 
ιη Πορτογαλία θα ανταχθίούν 
στην, καθορισμένη ημικρομηνία, 
υπυγράμιμιιισΕ όμως, ότι αν πό­
ση περιπτώσβι, δεν θα πρέπει 
για κανένα λόγο, Μαι ιμ® τη1 
διεύρυνση, αυτή: να Ε,παναληιφθεί 
το λάθος που έγινε με την έντα­
ξη της Βρετανίας: να παράβλε- 
φθούν δηλαδή, τα πραβλήιμιαιτα 
της 'ένταξης της Ισπανίας κατ 
τηις Πορτογαλίας ικαι να' ανα- 
βληιθεί η. λύση, τους για ιμ®τάΙ 
την ένταξη:, των δυο αυτών Μό- 
σογετακών χωρών.

Γίια TO οικονομικά προβλή­
ματα της Κοινότητας ικαι ικυ- 
ρίως για. τη λύση, του ουσμιστι- 
iKoTapoo από αυτά, .των επιστιρο- 
■φών δηλαδή, προς τη Βρεταν- 
νϋα, ο ικ. Νταιβινιόν ®ίπε. ότι 

"ομθώς το: ΕυμώΛαΰιίκό Κοινο­
βούλιο αποφι'ίσισε την αναστο­
λή της επιστροφής χρημάτων 
προς τη: Βρετανία, όσο. αυτή, αν- 

| τιτίίθεται οτην οριστική ρόθΐμι-

Κιρδμιάσίτηκ® προχθές το α- 
πόγειψα ιμ® σκοινί οκό ικλαδί 
ιελιάς σίτιη θέση: Πόρτες των 
.Βουτών, ο. Γιάννης Αύτιναις, 39 
χρανών, γεωργός, κάτοιιικος 
Βουίτών

Οι. λόγοι της αιυτσκτανίας δεν 
έγιναν γνωστοί. Σχετική προ­
ανάκριση πάντως κάνβι to Α- 
στυνοιμικό Τιμήιμαι του Αγίου 
Μύρωναι

Αγγλικών για τηγ μέση γενική 
και 65 για την μέση τεχνική ε 
πίσγελματική, 4 τεχνικών για 
την .μέση γενική, 36 Φυσικής 
Αγωγής για την μέση γενική 
και 22 για την μέση τεχνική:— 
επαγγελματική και 82 Οικιακής 
Οικονομίας για την μέση γένι 
κη.

Συνολικά διορίζονται 803 
κοίθηγητές για την μέση γενική 
εκπαίδευση και 506 για την μέ 
ση τεχνική — επαγγελμοιτικη 
εκπαίδευση.

Οπως επισημαίνεται σε ανα 
κοινωσιη του υπουργείου παιδεί 
ας, οι διοριζόμενοι πρέπει να 
παρουσιαστούν για μεν τηγ μέ 
ση γενική εκπαίδευση στους 
προϊστάμενους των διευθύνσεων 
μέσης γενικής εκπαίδευσης· για 
δε την μίέσίη τεχνική,—επάγγε 
λματικη εκπαίδευση στους προ 
ιστάμενους των διευθύνσεων' 
και γραφείων της μέσης τεχνι 
κης — επαγγελματικής εκπαί 
δειυσης αντίστοιχα στις περιοχές 
των οποίων τοποθετούνται για 
να ορκιστούν' και να ανάλά&ουν 
υπηρεσία ιαπό τις 31 Αυγού 
στου ως τις 3 Σεπτεμβρίου.

ΕΚΛΕΨΕ

ΜΗΧΑΝΗ

Το τζάμι Ϊ.Χ αυτιακ·ινήίτίοω 
σταιθμαυμένου' στην παραλία 
του Κιοιμιοίύ έσπασε άγνωσιτος 
•προχθές και .έκλεψε 50.000 δρχ. 
μια φωτογραφ.ική, μιηίχανήί καιι 
διάφορα άλλα αΜτιΐκείίμενια.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Ευχαριστούμε θερμά όλαυς όσους με οποιοδήποτε τρόπο 

συμμετείχαν κίαι συμπαραστάθηκαν στο βαρύτατο πένθος 
μας για τον πρόωρο χαμό του πολυαγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΗ Μ. ΠΑΠΑΜΑΤΘΑΙΑΚΗ
Δασκάλου

Η σύζυγος: Μαρίκα Παπομοτθαιάκη.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Μαιριάνθη Παπαματθαιάκη, Μανώ 

λης και Ελένη Παπα,ματθαισκη.
Τα αδέλφια και οι λοιποί συγγενείς.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζω στους σταφιδοπαραγωγούς του Νομού μας ότι 

και φέτος πραγματοποίησα εισαγωγή Ποτάσας από ΙΣΡΑΗΛ 
99 βαθ. όπως και πέρσυ με άριστα αποτελέσματα.

Βεβαιώνω τους παραγωγούς ότι το προ'ι ον αυτό είναι 
κατάλληλο για την αποξήρανση χωρίς επικίνδυνα συστατι­
κά για τον άνθρωπο και την σταφίδα και εισήχθη σύμφωνα 
με τις ισχύουσες σήμερα νόμιμες προδιαγραφές.

Τα ανακοινωθέντα από το Ραδιόφωνο δια ακατάλληλο 
προΊ’όν, αφορά άλλη προέλευση.

Ζητείται από την αγορά, επιμόνως για γρήγορη και α­
σφαλή αποξήρανση της Σταφίδας, Ποτάσσα ΙΣΡΑΗΛ.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 10 — Τηλ. 222950
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ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΗΜΕΡΕΣ
ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

Καθϊσματα Βεράντας Μπαμπού 

Από 2.800

DALVERA BAMBOO 
ΣΚΟΥΤΕΛΗΣ BAMBOO

Σμύρνης 14 — Πλ. Δασκαλογιάννη

ΥΠΟ την προεδρία του Αρ­
χηγού της Χωροφυλακής Αν>- 
τισπράτηγου Μπρύξ/άκη. πρα- 
γματοποιήθηκε χθες τσ πρωί 
σπην Διοίκηση Χωροφυλακής 
Ηρακλείου σύσκεψη ιμιε θέμα 
την πάταξη της ζωοκλοπής.

Στην σύσκεψη πή.ραν μέρος ο 
Β' Υπαρχηγός της Χωροφυλα­
κής, Ταξίαρχος κ. Σι Δασικαίλά- 
ικης, ο Ανώτερος Αιοικηιτής Χω- 
ιρσφυλιαικής Κρήτης, Ταξίαρχος 
ικ. Γρηγορσκης, ο Διοικητής 
Χωροφυλακής ΗρακλΕίΐαυ, Σλν 
ταγματάρχης κ. Κωστουλάκης 
κ.ά.

ση του ελΜιμΙμίατος του κολό- 
τικού προίνπολογ,ισμού ταυ 
1984.

ο

0 ΕΚΛΟΓΙΚΟΣ ΝΟΜΟΣ

ΘΑ ΚΑΤΑΤΕΘΕΙ

ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ

ΣΤΗ ΣΥΝΟΔΟ

ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 20, Α.Π.Η). — Ο. 
Βκλαγικός νόμος θα ικαιταΦεθεϊ 
στηι Bit νή, στη σύνοδο που 
αιρχίζβι τον Οκτώβριοι ικαιι λή­
γει τον Ιούνιο ικκιιι ο® τέτοιο 
χρόνο που να είναι κιρκετός ικαιΐ 
ικανός για .ναι γίνουν οι σ/ετι- 
κές συζητήσεις ipe TO πολυτικά 

, ικόρμαιτιαί.
Την δήλωση αυτή, έκιανίε σή1- 

ιμε,ρα ο ιΚυβερν,ητιικός ιεκπρόσω- 
πος ιαιπαντώντας. σε σχετική ε1- 
ρώτηση ικαι ιεπανέλιαιβε ότιι οι 
ιβαυλίευιτιΙκές εκλογές θα διεξκ- 
ιχθούν σίτηι χώρα τον Οκτώβριο 
woo 1'9®5'.

' «Η θέση: .πκ>υ κραπάει η Κι> 
βέρινηση Θάτσ®ρ στο πρόΙβλήιμΜ. 
αυτό, «ίινιαιι εντελώς αντίθετη: 
προς την εύρυθμη· λενοουργίΛ ε­
νός πολυεθνικού οργανιισιμιοίύ», 
ΊΐΜγράιμιμΛΙσίΒ χαρακτηριστικά: ο 
κ. ΝΙταιβίινιόνι..

Τέλος, ο ιβέλγος Αντιπρόε­
δρος της ΕυρωπαΈκής ΕΙπιτιρο- 
πής, τόνισε ότι η ίΕιυρώπη eivm 
απαραίτητο να προωθήσει ιμ® 
πλήρη, ενότητα και μ® άϊχύώι- 
τα ρυθμό την: πρακτική ιεφαρ»· 
μοΐγή της νέας «ψηλής τεχνολο­
γίας στους κόλπους της, ώόΐηε 
να αντιμετωπίσει με επιτυχία 
τον ανταγωνισμό σιον τομέα 
αυτό, των Αύβ|ρικ®νών και των 
Ιαπώνων.

Έκανε επίσης την πρόταση 
νια οργανώσει η: Κοινότητα α- 
Ολητίικές συναντήσεις ιμκ τις Η. 
Π.Αι και τους Ανατολικοευ-ρω-

ΕΠΕΣΕ ΑΠΟ ΜΟΥΡΙΑ

ΚΑΙ ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ

' σραΛουις.·.

άπό γεωπόνους τής ΑΤΕ
Συνεχίστηκαν το Σαββατοκύριακο που πέρασε οι ερευνες για την 
και απόσυρση των σακκιών με την καυστική ποτασσα, τα οποία, ως γνω 
στόν, μπερδεμένα με σακκιά ανθρακικής ποτασσας, προωθήθηκαν απο.την 
Α.Τ.Ε. και προς τον Νομό μας, για την αποξήρανση σταφίδας. Ετσι οι 
γεωπόνοι της Α.Τ.Ε. επισκέφθηκαν τους αποθηκευτικούς χώρους, οπού, α 
φού ήλεγξαν τα υπάρχοντα σακκιά έδωσαν τις απαιτουμενες οδηγίες, ώστε 
να μην υπάρξει πιθανότητα νέου κρούσματος.

Από τον έλεγχο που έγινε και 
οποίος συνεχίζεται, βρέθηκαν

στον Προφήτη Ηλία 17 σακκιά 
καυστικής ποτάσσας, ενώ δεν α­
ποκλείεται να βρεθούν κι άλλα. 
Πάντως έως τώρα, δεν έχει κα- 
ταγγελθεί περίπτωση άλλου αν­
θρώπινου θύματος, πλην αυτής 
ταυ κ. Αντωνακάκη και του γιού 
του.

Σε επικοινωνία που είχαμε χθες 
ιμε αρμόδιους της ΑΤΕ επαναβε 
βαιιώθηκαν οι πληροφορίες, σύμ 
φωνα μιε τις οποίες την ευθύνη 
για την. προώθηση της καυστι­
κής ποτάισσας φέρει ο. Ισπανικός 
Οίκος «Ε ΓΑΣΑ» από τον οποίο 
και την αγόρασε η Αγροτική Τρά 
πεζά.

Στον Νομό Ηρακλείου' έφθα- 
σαν συνολικά 1ι1·13 τόννοι οι ο­
ποίοι προωθήθηκαν σε T9 κέντρα 
και 62 Συνεταιρισμούς, ενώ άλ­
λοι 280 στάλθηκαν στην Σητεία, 
τις Μοίρες, το Αρκαλοχώρι και 
το Καστελλι.

Της έρευνας, ποιυ ως τώρα έ­
χει θετικά αποτελέσματα, τουλά 
χιστόν για; την περιοχή μας, προ 
'ίσταταίΐ η .Γεωτεχνική Επιθεώρη

του Προφήτη Ηλία, η ΑΤΕ έδωσε 
■εντολή να συγκεντρωθεί η στα­
φίδα του κ. Αντωνσκάκη — 100 
ή 150 κιλά — και να καταστρα 
φεί, ώστε να αποφευχθεί και ο 
παραμικρός κίνδυνος χρησιμοποί 
ησής της. Η καταστροφή θα γί­
νει με την υπογραφή σχετικού

πρωτοκόλλου1.
Τέλος και πάλι από τον Συνε 

ταιρισμό πληρισφορηθήκαμε 
χθες, ότι γεωπόνος της ΑΤΕ επι 
σκέπτεται έναν προς έναν τους 
■παραγωγούς του Προφήτη Ηλία. 
και ελέγχει μήπως κάποιος έχει 
προμηθευτεί καυστική ποτάσισια.

Μέ έντολή τοΰ κ. Παπανδρέου

ΜΑΤΑΙΩΘΗΚΑΝ ΟΙ ΑΣΚΗΣΕΙΣ 
ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΑΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΩΝ
.ΑΘΗΝΑ, 20 (ΑυΠ.Ε.) — Με 

εντολή, του προχθυπαυργοιύ ικιαι 
ιυπουιργού εθνικής άμιυνκις κ'. Α. 
Πβταν&ρέαυ ματααώθ,ηικ-αν ορι- 
ιστιΐκώ σι σηρατιωπιικάς ασκήσεις
«λλιηινικών καΐι

©
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Ένος υπ0ρήλΛΐκα.ς τραιυμιαίτϊ- 
βτηικε: σοιβαιρά ικκιι πέθανιει ιστία 
Ββνιζέλκιιιο, όπου μεταίφέιριθηΐκιε1 
όταν γλύσπριισε. Μαι έπεσε αΐπό 
ΐμουβιά, σίτιηιν ιοίποίω βή® ανέίβίείΐί 
να μαζέψβι φύλλίαι.

ίΠρόκκιπιαιιί γιο: τον Πολυβίιο 
Χριστοδ.ουλιύκη, 721 χροινών, 
ικάτοαικιο Καμαράκι Μολειβυζίόιυ.

ΤΡΟΧΑΙΟ

ΑΤΥΧΗΜΑ

ΔιϊίκΜκλιοι ιμοτοποδήλαίτΌ: που 
οίδηγούσ® ο Γδχιρανιος Χριιίστίό- 
φαρος Λαισιιθιωιτάκης παιρέίσυρ® 
και τραυμάτισε, βαράιό στην Πά­
νω. .Χερσόιησι», την ΚαλΑΛόπη.

ση της ΑΤΕ. Ας σημειωθεί ότι α­
πό σήμερα οι γεωπόνοι θα κά­
νουν επιτόπιο έλεγχισ στα αίμπέ 
λια.

Ανεξάρτητα από αυτό πάντως, 
καλό Οα είναι μέχρις όταν ολο­
κληρωθεί η έρευνα, οι παραγωγοί 
να φροντίζουν ώστε να ελέγχουν 
την ποτάισσα που χριηισιμοποι- 
ίούν, πριν έρθουν οι ίδιοι ή ήσται 
φίδα τους σε επαφή ιμαζί της. Άλ 
λωστε, τόσο, στην ΑΤΕ όσο και 
σε όλους τους συνεταιρισμούς υ­
πάρχουν δείγματα του δηλητηρι 
ώδους προΤόντας, ώστε να γνω 
ρίζουν πιο είναι και να μην το 
χ ρηισιμοπο ιήσουν.

Στο μεταξύ, σύμφωνα με πλη 
ροφίορίες, ο παραγωγός που έπα 
θε εγκαύματα' ιαπό την ποτάσσα1 
έχει — και θα έχει για αρκετόν 
καιρό — πρόβλημα, ενώ ήδη: θ 
ΑΤΕ ταυ ζήτησε να. εφοδιαστεί

δυναμεοεν που μ® ®ην κπωνιιμία 
«Ζαύς» επρόικ,ειπο' να γίνουν 
στηΜ Β. Ελλάδαι ικαι συγκαιαρι·- 
ιμέΓνο στην ,περιιρχή της Νάου- 
σιας από 1 - 16 Σο-πτε;μβρίοι>.

Ο1 κυβερνητικός ακπρίισωπος 
ικ. Λ. Μάραύδας δήλωσε σίχετι- 
κά τα οξής:

«Η τουρκική προκλητικότητα 
Μαιι ιπιθετιικότητα δεν έχει ανα- 
γνωριάθεϊ από1 τη Βυμμαχία παρ 
όλα που για τη χώρα ίμιας ο 
ορατός και υπαρκτός κίνδυνος 

αμερικανικών προέρχεται 8ξ ανατολών. Ήτίσι, 
δεν έχουν νόημα γυμνάσια στον.
ελΛαΐδιικό χώρο, που δεν1 πμοσίθέ- 
τουν καμιά αμίπειιρϊιαι για τον· ο- 
ραπό κίνδυνο που μντιιμετωπν· 
ζ®ι φ χώρα ,μας. Άλλωΐστιε, αυ­
τοί είναι και οι· λόγοι που δεν 
©πέιτρειψαν να υλοποιηθεί ηι συμ­
φωνία Ρότζερς».

S Λόγο» AvtS^oyo» ·
was*»©»®*®

ΥΜΝ0Λ0Γ1ΚΑ « δ

ί | Μί®λιφάινιη<, 4 χιρσνώινι.

UΙΜΙΙΗ mMHl HI II ίΪΝIIIΜλΤΙΚΗ ΤΟΪί
ΚΠΟΜΗΙ ΠΜΦβΝΙ Μ TO UM IMUMU

ΤΟΥ ΚΟΝ)ΝΟΥ ΠΑΡΡΑ, Γ' ΠΟΑΙΤΙΚΟ ΝΟΜΙΚΗΣ
ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΑΝΑΔΡΟΜΗ
Το πολιτικό ικόίμ'μα δεν είναι 

έννοια νέα αντίθετα νέα είναι 
η επιστημονική μελέτη του«κομ 
ΐματικου φοαγοιμένου. Πραγιμ'ατι 
κά πολύ πριν emo τις μελέτες 
των OSTR0G0SKL ROlBiERT 
MICHELS, Μ. DUVERGER και 
πολλών άλλων πολιτεία λόγων 
τον αιώνα ιμας, οι κομματικές 
οργανώσεις υπό την έννοια της 
ομαδοττοιησεως του λαού υπή 
ρχαν στην Αρχαία Ελλάδα, Ρω 
μη, Βυζ. Αυτοκρατορία και στις 
Ευρωπαϊκές χώρες κατά το Με 
σαίωνα. Χαροίχτηρισπικό παρά 
δείγμα τέτοιας ομαδοποίησης α 
ποτελούν οι TORIES και οι 
WHIGS στην Αγγλία του 17ου 
οαώνα που αποτελούν τη μακρύ 
νή προέλευση του Συντηρητικού 
και του Φιλελεύθερου κόμματος 
της σημερινής Αγγλίας.

Στον Ελληνικό χώρο, ειδικά 
η πρώτη συνταγματική αναγνώ 
ριση των: κομμάτων βρίσκεται 
στο Σύνταγμα του 1927 το ο 
ποίο αναγνώριζε ρητά τις λει 
τουργίες των ΠΚ στη Βουλή. 
Η αναγνώριση αυτή κύρια εντο 
πίζεται στο άρθρο 55 Το άρ 
θρο 55 αυτού όριζε ότι οι κοι

ιστορική, συνέπεια της πολιτι 
κοποίησης της αστικής κοινωνι 
ας. Το πολιτικό κόιμίμα, αντίθε 
τα |μιε τους άλλους: θεσμούς που 
από την πρώτη στιγμή έγιναν 
περιεχόμενο συνταγματικών ρυ 
θμίσεων (Βουλήν—Κυβέρνηση— 
ανώτατος άρχοντας), υπήρξε 
και για χρόνια έμεινε στο χω 
ρο της πολίτικης τάξης.

Τόίσο ο νομικός όρος κόμμα 
όσο και ο λατινογενής που έ 
χει επικρατήσει στις ευρωπαι 
κές γλώσσες μας προδίδουν 
μια έννοια οίμίάδος ή ομαδο 
ποίησης που μορφώνεται μέσα 
σε ένα ευρύτερο κοινωνικό σύ 
νολο.

Οι ορισμοί που δόθηκαν στο 
παρελθόν ή που δίνονται σηιμε 
ρα για το πολιτικό κόμμα ποι 
κίλουν αΐ’άλογα με το κριτήριο 
(ιδεολογικό —οργανωπ ικό), αυ 
του που προσπαθεί να σνσλύ'ση 
την έννοια του πολιτ. κόμιμα 
τος. Σύμφωνα ιμε μια άποψη ένας

νοθουλευτικές εξεταστικές 
τροπές συνεκροτούντο κατ 
λόγια των κομμάτων.

Επίσης γίνεται σαφές,

επί
ανα

ότι
τα κόμματα δεν θεωρούνται ε 
κτός του κράτους ιστάμενοι, ο 
ργανισμόι, αλλά κρατικοί, κα 
Θάσον αναγνωρίζεται σύνταγμα 
τικά η άσκηση κρατικών λειτου 
ργιων από αυτά. Ετσι αναγνιο 
ρίζεται η νοιμικη εξάρτιση της 
κυβέρνησης οστό τα κόμματα 
της βουλής. Σε οιντίθεση προς, 
το Σύνταγμα του 1927 αυτό 
του 1952 δεν περιλαμβάνει στις 
διατάξεις του τα πολιτικά κόμ 
ματα. Παρά την έλειψη της ρη 
της αναγνώρισης τους μέσα 
στο συνταγματικό κείιμενο η ύ 
παρξη τους εξαιτίας των συντα 
γματικοπολιτικων συνθηκών και 
της μορφής του πολιτεύματος 
προϋποτίθεται από το σύνταγμα

Η ΈΝΝΟΙΑ ΤΩΝ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ 

Το πολιτικό κόμμα δεν είναι 
κατασκεύασμα ούτε του νομοθέ 
τη ούτε του εκάστοτε φορέα της 
κρατικής εξουσίας. Είναι η

ιμε σχετική ιατρική γνωμάτευση. 
Την γνωμάτευση η Τράπεζα προ 
τίθεται — συν τοις άλλοις — να 
χρησιμοποιήσει στις απαιτήσεις 
που προφανώς εγείρει προς Τον 
Ισπανικό Οίκο, ταυ οποίου το 
λάθος όχι μόνο, τα1 γνωσΤά προ 
βλήματα, δημιούργησε, αλλά και 
την δυσφήμισε.

ΘΑ ΚΑΤΆΣΤΡΑΦΕΙ
Η ΣΤΑΦΙΔΑ
ΤΟΥ κ. ΑΝΤΩΝΑΚΑΚΗ ,

Στο μεταξύ, όπως μας πληρο- 
φόρησε χθες ο Συνετσίρισίμός

ΤΗΝ ΥΜΝΟΛΟΓΙΑ της Αρχιερα 
τικής θ. Λειτουργίας στον I. Μη 
τοοπολιτικό Ναό του Αγ. Μηνά 
την π. Κυριαικιή εκάλυψε κλιμά­
κιο της ΑΟυελούς Χορωδίας ευ- 
ρωπα ι'κής Μουσικής «Ο Απόλ­
λων» που1 διευθύνει ο γνωστός 
μαέστρος Μιχαήλ Πλατανιώτης. 
Ο Μουσικός αυτός Σύλλογος nau 
Τα: δόκιμα στελέχη του κατάγον 
ται από τα πλούσια: σε μουσική 
παράδοση Επτάνησα, Εδρεύει 
στην Αθήνα και αναπτύσσει πλου 
σιώτατη δράση, τόσο μέσα, όσσ 
κι έξω: στην Ελλάδα. Έχει εμφανι 
στεί δε στη Βασιλική Αγίου Πέ­
τρου στο Βατικανό, στον Κάθε 
δρικό ναό του Καντέρμποιυρυ 
στο Λονδίνο με ιερουργούς τους 
αρχηγούς της Καθολικής και Αγ 
γλικανικής Εκκλησίας και αλλα­
χού μιε. πολύ εγκωμιαστικά σχό­
λια:. Καθώς και σε Σιυναυλϊιες Εκ- 
κλησιαιατικής Μουσικής.

νήίγνρικά, αυμνωδός.

ΣΕ ΚΑΙΡΟΥΣ που η καθιημερι 
νή πρακτική περιορίζει ασφυκτι­
κά. τσ χρόνο που διαθέτει c πο­
λύς κόσμος για; να ευλογήσει «εν 
εκκλησίαις τον θεόν» και όχι 
λίγοι αναγκάζονται να διαγρά­
ψουν την προσευχή και δεν πάνε 
στην εκκλησία: επειδή βρίσκουν 
ότι κρατά πολύ η θεία Λειτσυρ 
για, οι .φωνητικοί αυτοί ακροβα 
τισμοί, τα λυγίσματα και οι άνευ 
λόγου, παιρατεταιμένσι λσρυιγγι- 
σιμοί, παρατείνουν και την διάρ) 
κεια του. εκίκλησιασιμοιύ. Γεγονός 
που' αποβαίνει εις βάρος της α- 
(κροαματικίάτηφας της θείας Λει­
τουργίας. Γιατί από την ώρα 
που ο εκκλησιαζάμενος αρχίσει ν’ 
αδημιανεί παύει και να μετέχει 
στην προσευχή.

οπτά αυτούς τους ορισμούς ορί 
ζει ότι πολιτικό κόμιμα είναι 
μια ομάδα ανθρώπων ενωμένων 
με το ίδιο πολίτικο ιδανικό και 
συνδεδεμένων με αποκλειστικό 
(ή σχεδόν αποκλειστικό) σκοπό 
την κατάληψη, της εξουίσιας (ή 
τουλάχιστον την συμμετοχή σε 
αυτή} και εργαζομένων για αυ 
τό το σκοπό να διαδώσουν ένα 
πρόγραμμα, να αποκτήσουν 

Ιυμέλη» και πριν, από όλα εκλο
γείς» (MARCEL PRELOT).

Αλλη άποψη για τον ορί 
άμα του πολίτικου κόμματος 
είναι η άποψη, του Γ. Κασιιμάτη 
(που ταυτίζεται με τον γέρμα 
νικά νόμο περί κομμάτων, πε 
ρίπου και που λέει ότι: «πολι 
τικά κόμματα είναι, ενώσεις πο
λ ι των οι 
νεχως να 
σμό της 
του λαού

οποίες επιδιώκίουν συ 
επιδρούν στο σχηιματι 

πολίτικης θελήσεως 
κίαι να συμπράττουν

οπήν εκπροσώπηση του στα α

Συνέχεια στη» 4η σελ.

ΚΗΔΕΙΑ
Την προσφιλή μας σύζυγο. ,μητέρα, αδελφή, γιαγιά και 

θεία
ΜΑΡΙΑ ΕΜ. ΠΡΟΧΕΡΑΡΗ 

Ετών 80
κηδεύομε σήμερα Τρίτη 21-8-84 στις 11 π.μ. (οικία: οδός 
Φλωρίνης 1). Η νεκρώσιμη ακολόιυΐθϊα θα ψαλεί στην εκικλη 
σία του Αν. Γεωργίου Πόρου. Καλούμε συγγενείς και φίλους 

«να παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ ΠροχΕράρης.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρίνο Πιροιχίεράρη, Κώστας και 
Εύα Προχεράρη, Γεώργιος και Γεωργία Προχεράρη, Αικατε 
ρίνη και Μιχαήλ Καλαράκης, Ιωάννης Προχεράοης. Χαράλαιμ 
πος και Πόπιη Προχεράρη.
Τα αδέλφια, τα εγγάνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Στις 16 Αυγούστου, στον Ιερό Ναό Αγ. Κων)νσυ, ετελέ- 

σαμε σε στενό οικογενειοκό κύκλο, 40θήμεριο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς

ΑΡΙΣΤΕΑΣ I. ΙΩΑΝΝΙΔΗ
Ευχαριστούμε όσους συιμμετεΐχαν στην θλίψη μας για το 

χαμό της.
Οι Οικογένειες:

LOUIS και LYDIA DUBOUIS, Φοίβου 1. Ιωαννίδη. Μάριου 
I. Ιωσννίδη, Βσσ. και Κάτισς Νίσικου.

ΕΣΠΑΣΕ
Ο ΚΑΒΟΣ
ΤΟΥ «ΡΕΘΥΜΝΟ»

Αν,αΐσίταϊώθηίκαΜ προχθές το 
(οπσγΒυμκί οι επιίβάτ®ς ταυ φέμρυ 
ιμπωτί «Ρέθυμνο» στο λιμάνι! 
του Ηρσκλείουυ

Ο λόγος ήιτων, ότι: έσπασε: ο 
κάβας τιης πλώρης ;με αποτέλε­
σμα να ,μετακινηθεί ρισό μ® ένα 
περίπου μέ,τρ.ο .τα ικαιράιβΐ', ικαι 
να χτυ,πήσβι η μπουκαπόρτα του. 
στην προβλήτα.
, Από το συμβάν, που όπως 
τόνισε, χθες τα Λιμε^τιρχείο Sav. 
οφείλεται σε σφάλμα αυθίριώπψ 
να αλλά σε τυχαίο γεγονός, Sav 
πρακλήθήκαν θύμ»® Π

Η ΕΠΙΤΥΧΗΣ και σρτιότάτη 
παρουσία ταυ καλλιτεχνικού αυ 
τού Κλιμακίου' ικαι στον δικό μας 
ΜιητροπιαλιτίιΚό Ναό, έδωσε την 
ιευικαιρία στο: πυκνό για την επο 
χή εκκλησίασμα (τρύγος, διακο­
πές, μπάνια. Κυριακάτικες εκδρσ 
μές κ.λ.) να πάρει μια γεύσηι ευ- 
ρωπαΊ'κής εκκλησιαστικής μουισι 
ικής, ν' ακούσει νέους τόνους, άλ 
λες φωνές υμνωδίας, που δεί­
χνουν την αρμονική πολυφωνία 
με την οποία υμνείται το όνομα 
και η δόξα1 του θεού.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

— Η κ. Αθήνα Ζώη κατέθε 
σε στα γραφεία μας δρχ 2000 
εΐις μνημην της αδελφής της Ε 
λευθερίας Βετσυλάκη υπέρ του 
Φιλανθρ. Συλλόγου Αγιος Ιωάν 
νης ο Ελεημων

— Η οικογ. Νικολ Μαυράκη 
και τα παιδιά της κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ 4000 εις 
μνημην Μανόλη Καφφεσάκη. ό­
πως διατεθούν 1. δρ 2000 υπέρ 
Του σωματείου φίλοι που παι 
διού 2. δρχ 2000 υπέρ του φι 
λανθρ. Συλλόγου Αγιος Ιωάννης 
νης ο Ελεημων.

— Η Οιικαιγένθίκι Ευαγγελίου 
Θαλασσινού ικατέθεσε στα γίρα- 
φεία ιμκίς ίδρίχ. 2.000 sag μνήμην 
Άννας Χρυσάκη και (αντί στε­
φάνου υπέρ του Σωματείου «Φί­
λοι που Παιδιού».

— Η κ. Μαρία1 Γ. Παπαί&ο- 
γιωριγάκη ικαι η κ. Ελένη Γ. Α- 
θητάκη κατέθεσχη» στα γραφεία 
ίμιας δρχ. 3.000 βις μνήμην του 
πκιτέρκι των Στυλιανού Αθητάκτι 
μιε τη συμίπλήρωιση 17 χρόνο»’ 
από του θανάτου του υπέρ του

ΜΕ ΤΗΝ πολυφωνία που ακού 
με από τα πουλιά του δάσους, 
πα ρομοίασε πολύ εύστοχα ο Σεβ. 
Αρχιεπίσκοπος την δοξαστική πο 
λυφωνία. της Εκκλησίας στην μι 
κρή δεξίωση που έγινε μετά την 
θεία. Λειτουργία στη μεγάλη αί­
θουσα της Αρχιεπισκοπής στα 
μέλη της Χορωδίας. Όλα τα που 
λιά υμνούν τον Δημιουργό, το 
καθένα, με τη δική του φωνή, γε 
γονός παυ πραγματώνει το στί­
χο και την παραίνεση του υμνώ 
δου «Πάσα πνοή αινεσάτω τον 
Κύριον» που ακούμε στα μελωδι 
κά «Πασαπνοάρια» του1 Όρ- 
θρου...

ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ αυτό, της διάρ 
κειας, και το κατά πόσον μπορεί 
να συντομευθεί ο χρόνος της 
προσευχής και να πρσσαιρμασθεί 
στις σύγχρονες Κοινωνικές και 
■εργαίσισκιές ανάγκες ώστε να συγ 
ικιρατηθεί και να μη διαρρέει to 
εκκλησίαρμαι, έχει απασχολήσει ό­
πως είναι γνωστόν την ηγεσία 
της Εκκλησίας. Αμβλύτερο θσ ή- 
τανε, νρμίζω, αν αντί να' περικΰ 
πει η θεία. Λειτουργία, ·νιαι κοπούν 
τα. διάφορο τερερίσιμα τα όπουι 
δεν είναι απαραίτητα1. Ο λαός άλ­
λωστε λέει με την θυμόσοφη κρί 
ση του σχετικά ότι «το πολύ Κύ 
ρΓ ελέήάον, κι ο παπάς το ξεβαρ- 
γιέται». Και το. άλλοι επίκαιροι ε­
πίσης «Κοντός ψάλμός, αλληλού- 
Ί’α».

ΔΕΝ ΕΧΕΙ την ευκιαμψία, ίσως, 
ούτε και τα λυγίσματα της Βυζαν 
τινής, η ΕυρωπαΊ'κή Εκκλησια­
στική Μουσική και τα μουσικά 
εφέ της. Σαν αυστηρότερη όμως 
και πιο συγκρατημένη σε παρα­
χωρήσεις που κάποτε, σε ακραί­
ες περιπτώσεις συγχέονται με α­
νατολίτικα λα ϊ κά μστίβα, εκφρά 
ζεται και λειτουργεί άνετα, λιτά, 
χωρίς περιφράσεις και γλυκα­
σμούς. Μεταρσιώνει χωρίς να πε 
ριτέμνει το ύφος, την αρμονία 
και τα εσώτερα δοξολογικά στοι 
χεία των ύμνων.

ΠΟΛΛΟΙ φρονούν επίσης ότι ο 
Απόστολος.και το Ευαγγέλιο, πρέ 
πει να είναι αναγνώσματα ικαιι όχι 
ψαλλόιμενα. Και σύντομα θα ή- 
σαν, και περισσότερο θα ται και 
ταλάβαινεο κόσμος. Γιατί τώρα, 
η. μελωδία και τα φωνητικά: εφέ, 
δυσκολεύουν την ακρόαση του 
κειρένου. Αναγνώσματα τα θεω­
ρεί, άλλωστε, και η Εκκλησία. 
«Προς Κορινθίους Επιστολή Παύ 
λσυ το ανάγνωσμα...». «Εκ του 
κατά Μάρκον Αγίου1 Ευαγγελίου 
το ανάγνωσμα, πρόσχωμεν»... εκ 
φωνεί ο αναγνώστης ταυ Αποστό 
λσυ και α ίφεύςτου Ευαγγελίου.

’ *

Ιι.Ν, Παναγίας 'Πετροηίέφαιλιου 
ΜαλιΘβυζΐομ.

— Ο ικ. Μανόλης Δσριάκης 
κατέθεσι: αιτία γραφεία μίας δρχ. 
2.000 εις μνήμην Δημηπρίου 
ΠαύταματΟαιάκη υπέρ τωΐ’ ξυλο- 
γλϋπιτων που ϊ. Ν. Αγίας Άν-

I νας Ηρακλιείου..

ΕΙΠΑΜΕ για παραχωρήσεις πα 
ραπάνω που κάποτε υπερβαίνουν 
το μέτρο και γίνονται παραποιή 
σεις, τις οποίες όσοι διαθέτουν 
κάποια στοιχειώδη μουσική παι­
δεία τις ακούνε με δυσφορία. Για 
τί οι ύμνοι και τα τροπάρια δεν 
πρέπει να προσφέρονται σαν ευ­
καιρία για φωνητικούς αυτοσχε 
δι-ασμούς κι επιδείξεις, επειδή χά 
νουν και το ύφος και την έννοια 
του στίχου. Παρωδούν θα έλεγα 
τα νοήματα που θέλει να εκφρά 
σει, δραματικά, δοξαστικά, ευ- 
χαριστηριακά. παρακλητικά, πα-

ΟΙ ΣΚΕΨΕΙΣ αυτές ούτε καινό 
τομές είναι ούτε καινά δαιμόνια 
εισάγουν στο τυπικό της Εκικλη 
σίας, ούτε και ιθα ΦρογκέψωμΕ 
αν γίνουν αποδεκτές. Απλές υπο­
δείξεις είναι γιο να ελαφρυνθεί 
ο χρόνος και να γίνει προσιτώτε 
ρη στον εργαζόμενο κόσμο, ιδίως 
η συμμετοχή του στη θεία Ευχα 
ρτστία. Είναι περιττό βέβαια να 
λεχθεί ότι τα παραπάνω δεν α­
φορούν την καθιερωμένη τάξη 
στα Μοναστήρια και τα> Ησυχα­
στήρια των Μοναχών. Εκεί που 
δεν υπάρχουν οι πιεστικές βιωτι- 
κές μέριμνες μπορούνε να δοξολο­
γούν χωρίς ωράριο τον Κύριο. 
Της φωνής Του ήκουσαν, άλλω­
στε, και απηρνήθησον εαυτούς 
για να τον ακολουθήσουν στον 
ανηφορικό Γολγοθά Του και ν α- 
ναιζητήσουν τη λύτρωση με την 
συσταύρωση. Αυτά εξ αφορμής 
της προχθεσινής παρουσίας της 
Χορωδίας ΕυρωπαΤκής Μουσι­
κής στον Άγιο Μηνά.

Κωστής Φραγκούλης.
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ινωνιιιά
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

βαπτιγεις
Το π. Σάββατο 18 Αυγουστου 

η κυρία Γιασεμί Μ1. Νιωτάκη 
αβάπυισε το χαριτωμένο αγορά- 
κι του Δημήτρη και Παναγιώ­
τας Γκράκκι, αρταβιστέχνη οοαι 
ταυ έδωσε τ' όνομα Γιώργος. 
Το μυστήριο ετελέσθη στον ι. 
ναό Αγίου Γβωργίου Σεληινά- 
ρι. Στην νονά KUl τους Ευτυ­
χείς γονείς ευχάμίεθσ να τους 
ζήσ&ι.

Προχθές Κυριακή στο Συνοι­
κισμό ΑΛΟμαρμα της Γέργερης 
η κ. Μάκρυνναιννάκη, Φορμα- 
,κοποιού και ο κ. Μυκωνιάτης, 
ββάπτισαν τα χαριτωμένα' nasi- 
διά (κοριτσάκι καη. αγοράκι) 
του ικ, Ανδρε» Ανιχραντάκη, 
Δάσκιαλου. Νανά στο .κοριτσάκι 
ήταν ,η na. Μακρυγιαννάκηι που 
του έδωσε το όνομία Στέλλα στο 
δε αγοράκι νονός ο κ. Μυκωνι- 
άτης που του έδωσε το όνομα 
Γιάννης. Σίτους γονείς και τους 
νονούς ευχόμαστε να τους ζή- 
σαυν.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Πολυθρόνα για δύο
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
θέλω κι εγώ να τα σηκώσω ψηλά 
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Έλα στο σπίτι να γνωρίσεις την
γυναίκα μου
ΠΑΛΛΑΣ
Η γυναίκα καίγεται
ΑΜΟΡΕ
Ρόκυ Να 2
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Η γέφυρα του ποταμού Κβάι
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Ο περιθωριακός
ΟΡΘΕΥΣ
Διψασμένες για σεξ
ΟΛΥΜΤΠΑ
Τα 5 σιδερένια δάκτυλα του
θανάτου
ΑΙΓΛΗ
Δραπέτευσα από τους καννίβα-
λους
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Σκυλίσια μέρα
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Οι θεές του έρωτα

Τό πρωτάθλημα σκάκι
Κινηματογράφο®

Τι έργο Βά βηλέξετε
LO 1785) β. 6

9) Μαργαριτάκης Γιαν. Α κατ 
(ELO 1530) β. 5

10) Νικηφόρος Γιώρ. Α’ κατ 
(ELO 1780) β. 3,1)2

Τρίτη 21 Αύγουστου 1984
ΕΡΤ 1’

4.55 Εκπαιδευτική
. 5.30 Α ιμπε μπα μπλαμ

6.00 Δον Κι χύτης
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ο κόσμος της μουσικής
7.10 Εννέα με πέντε
7.35 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα
8.00 Πολιτιστικές πρωτεύουσες

• ,ΤΏΡΑ ■ που η 
περίοδος (βρίσκεται

θερινή 
στο τέ-

λας της, μερικές αίθουσες 
παρουΒιιάζουν τ«Ίνίες πρώ­
της προβολής ηα® μάλιστα; 
αξιόλογες. Αλλά ικαι οι &- 
πχΜχλήιψ«ς «ίναι αξιόλογες 
και έτσ,ι ο θεατής δεν θα
ικσυριαιστίεί vu βρει 
πιου θέλ®.

αυτό

βΥΧΑΡΙΣΤΗΡίΟ

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος 
Σνκολάγου αισθάνεται την ανά 
γκη να ευχαριστήσει όλους ε 
κείνους ιτου τίμησαν ιμε την ιτα 
ρουσία τους στη χοροεσττερίδα 
ττου έκανε ο Σύλλογος μας στις 
15 Αύγουστον καθώς >κοα όλους 
τους άλλους σου με κάθε τρό 
ιτο βοήθησαν στην ετητυιχιία της 

Το συμβούλιο του Συλλόγου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Τα συμβούλιο του Πανελληνΐ 
αυ συνδέσμου Eirayy. Σπουδ u 
ποτρρφιών ευχαριστεί θερμά 
τον κ. Φάίδωνα και Αίτσα Χα 
λκιοπουλου για την εκ 2000 δ ο 
δωρεάν την εις μνημην Αννας 
ΧρυσΤάκη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ασθανήμασπε υποχρέωση ό 
πώς και δημοσίως ευχάριστή 
σομε το τμήμα Ασφαλείας Ηρα
κλείθυ για την ανεύρεση 
κλεμένης μοτοσυκλέττας 
σε συνΥαμό) χρόνο.

Οι Ευχαριστούντες
Σ. ΘΕΟΔΟΣΑΚΗΣ
I. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗΣ

της 
μας

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Το Δόικ. Συμβαύλιον του ενο 
ριακού Φιλοπτώχου Ταμείου της 
ενορίας Αγ. Τριάδος Ηρακλείου 
ε'κφράζε.ι τας θερμός αυτού ευχα 
ριστίας προς τους κάτωθι κυρίας 
και κυρίους δωρητάς, ύττέρ τών 
συσσιτίων γερόντων.
— Ελευθερία Φραγάκη 3.000 δρχ 
εις μνήμην του συζύγου της Κων 
σταντίνου.
— χα Αντωνίου Τσαγκαράκη δρχ 
2000 εις μνήμην του συζύγου της 
Αντωνίου .
— Μαρίνο Παπαδάκη δρχ. 2. 
000 εις μνήμην της μητρός του 
Ευαγγελίας.
— Ιωάννην Δρίτσα δρχ. 1000 εις 
μνήμην της αδελφής ταυ Δεσποΐ 
νης .

Φ A PM A Κ fc I Α

2Ι.8υ1984
ΑΝΟΙΧΤΑ ΟΛΟ ΤΌ 24ωρο 

Κοίκικάλη.ς Nine. Οδός 1’821, 86 
Κουβίδου Αικ. Λ. 62 Μορτύ- 
ρωιν 94

ΑΠΟ 8.00-22.00 
Αληγιιζάκη. ΒιιργίΜΐα, Ολύμιπου 
50

ΑΠΟ 8,.00- 20.00 
Χατζηβάκη Πόπη, Οδός 1770, 
αρη®. 36
Μαρκάκη Μαρία, Οδός 1866, 
αρΑ 59.

Λ1ΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ λιανυκτέρευουςες

ΚΛΙΝΙΚΕΣ 
Άγιος Γεώργιος, 
Άγιος Γεώργιος 
ΤπποικράτεΊ'ο 
Ασκληπιείο 
Ιπποικράτειο

IuK,.A
Παιθοιλιογιικά.
Χεαρσυργιιίκάι
Οριθαπεδΐκαί 

Καιρδί'ολογιΐκ'ά 
Ουρολογικά

Άγ. Χαράλαμπος Νευρολογιικώ 
Άγ. Ιωάννης, Οφθαλμολιογιίικά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
21.811984

Ν. Νάθειναις, Λ.. 62 Μίαρτώμών 
Αφοί ΣΤαυρούλάκη, Λ. Ικάρου 
Αφοί Άνδριαυλάκη, Λ. Κνωισού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Παπα,δύκης - Χαμωλάκης, Γιό- 
φυρο
Γ. Μωράί'της, Λ. Ικάρου

2β ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνοχττοποιβίται σύμφωνα μ® 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικοί άτι:

Ο Μανόλης Σιγανάκης π»υ 
Νικολάου neon της Μαλαματέ- 
υιας το γένος Σιγανού που γειν- 
ινήιθηικε στο Τζεμμιάδω Λασι- 
.θίσυ ικαι κατοικεί στο, Ηράκλειο 
ικαι η, LEE ΙΝΟΚ του SOOW 
GWAN και της MiYOYWG 
YUN τα γένος LET: που γεννή- 

; θηικΕ στο Παυσάν. Ν, Κορέας
ικαι κατο’ΐκκί στο Ηράκλειο πρό-

’ κειόμι να ^ντ.ρεοτούν και ο
γάμος ‘θα γίνει στο Ηράκλειο.

της Ευρώπης
9.00 Ειδήσεις
9.30 Εδώ και σήμερα

10.10 Το γυμνό κορίτσι
11.00 Η Γιη της Επαγγελίας
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κινούμενα σχέδια
6.10 Ιστορίες Καραγκιόζη 
6.40 Ο' κόσμος του βυθού 
7.30 Κινηματογραφομανία 
8.00 Σύντομες ειδήσεις 
8.12 Ζωντανό μουσείο
8.40 Παραμύθια πίσω από 

κάγκελα
9.30 Ειδήσεις

10.00 Μιούζικαλ
00 ΤΟ Ειδήσεις

,κΐάι την Γικούντρουν Λάντγ- 
ι.κρεμπε. Μιλάει γιοι τους μυστι­
κούς πόθους, τ,η μικροίαστιική: 
πκριέργβια- -και τις φαντασιώσεις 
των ονδρόνν. Ο σκηνοθέτης έ- 
δ«βί5 το φιλμ αστό ®νώ βικεφτύ 
,ταν ένα ζευγάρι που όλη τη· μέ- 
,ρα ο ικιαθένας φροντίζει τους δι- 
κοιις του πελάτες ικωι τη νύχτα 
ο ένας πέφτει στην αγικσλιά του 
άλλου.

γιιαρ. Ένας αστυνομικός με ι­
διαίτερους τρόπους δράσης θ' 
αναλάβει μια δύσκολη αποστο­
λή. Θα σταλεί στην ιδιαίτειχι 
.επικί νδυνη Μασσαλία με στόχο 
να «ξοντώσει μια συμμορία 
φοβερών λαθρΕμίπόρων.

(ΚΡΌΝΟΣ)

τα

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

«ΠΟΛΥΘΡΟΝΑ 
ΓΙΑ ΔΥΟ»

Κωμωδία έγχιρωμη' 
αμΐερικανιικής παραγωγής 

ΚΏΜΏΛ1Λ του Τζο Λάνπς. 
που διαικρίνεται για to χιούμορ 
ικμι κυρίως για τ.ο ισιυνδυμισμό 
της με την ανθρωπιά. Δίπλα 
στοιν. πολυδοκιμαισμένο' και δη- 
μόφιιλή ’Νταν Α'ιιίκιρόιινιτ «ίναι ο 
ιμαύρος Έντίΐ Μέρφι πουι θιεω- 
,ρήθηίκε όχιι μόνο χαρισματικός 
ηθοποιός αλλά αληθινή' κωμική 
ι&ο,φυίαι.

Τρίτη 21-8-1984
05.55 Δίκτυο
07.1'5 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.Τ5 Ειδήσεις απ' όλη

την Κρήτη
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Κρητικές κοντυλιές
09.00 Δίκτυο
10.20 Κρητικά τοπωνύμια
10.3’0 Ρήδ Γοχρισνογράφήιμια
10.40 Κάτι για όλους
11.00 Δίκτυο
11.05 Λυράρηδες και μαντιναδο 

λόγοι της Κρήτης
11.30 Δωδεκανησιακή ποίηση
11.45 Δίκτυο
12.00 Μεσημεριανό δρομολόγιο 

με πολλές στάσεις
12.30 Κοντυλιές και πεντοζάλια
112.45 ΚριηιτίιΚές αθιβολές
13.00 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.20 Διαλέγετε... κι ακούμιε
1’4.00 Δίκτυο
15.10 Εκπομπή Διοί'Κ. Χωρικής 

Ηρακλείου
15.30 Κλασσική δισκοθήικη
16.120 Το διήγημά μας
16.50 Με τή λύρα και to λαούτο
17.10 'Κρητικές αποσπερίδΕς
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
18.00Δίκτυο

••ΝΜβΜ# “ΠΑΤΡΙί» 

UfetTmiA · ΛΙ«Υ»ΤΚ»8 

ΑΛ«£. MVIteHlATU*

OS*? Ataw 7

ΤΥΡΟΓΜ·(Ιβγ 
«ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗΧ 

ΟΑΟ< Μ·*Ι«ΤΟΥ I*
• ΒΡΑΡΛβΙΟΗ · ΚΡΚΤΗ1

(POMIAWIKA)

«ΘΕΛΩ ΚΙ ΕΓΏ ΝΑ 
ΤΟ ΣΗΚΩΣΩ ΨΗΛΑ»

Κωμωδία1 έγχρωμη 
αμερικανικής ,πχιιριαγωγής 

ΜΙΑ σέξυ κωμωδία που σε 
πολλές σκηνές βγάζει άφθονο, 

ί γέλιο. Συμβαίνουν απίθανες κα­
ταστάσεις πο» ο σκηνοθέτης 
τις «ιμπερδεύει» μ,'' ένα έξυπνο 
τρόπο1.

(ΑΝίΔΡΌΜΒΔΑ)

«Η ΓΥΝΑΙΚΑ 
ΚΑΙΓΈΤΑΐΙ»

ΠΕριπέτειιαι έγιχρωμή 
γιερμανικής παραγωγής 

ΤΑΙΝΊΑ του αξιόλογου vap- 
ματιώ σκηνοθέτη Ρομπερ- Βαν 
Ακερεν μ® τον Ματιά Κσριέρ

1
 ΝΙΚΟΣ Σ.

ΜΠΑΧΛΙΤΖΑΝΑΚΗΣ 
Ιατρός 

Πνευμονολόνος

Μετεκπαιδευθείς στα ανσ 
πνευστικά νοσήματα πα­
ρά καθηΥ. Α. Ποντικάκη). 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στα Ιατρείο του και σπι- 
ρομετρικό εργαστήριο: 
Πλατ. Κορνάρου 42 και 
Γιαννιτσών 2 2ος όροφος 
τηλ. 224070 καθημερινά 
8—9,30 πρωί. Και με ραν 
τεβού 1,15—2,15 μεσ., 
6—8 απόγ.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΦΙΤΣΑΚΗΣ
Πτυχιούχος Πανεπιστήμια 
κής Κλινικής Ρώμης.

θερϊσσου 43
'Ωρες spy.: 9—1 και 6—8 
πλην Σαββάτου. Τηλ, 242 
304.

1—6

(ΠΑΑΛ.ΑΣ)

«Ο ΗΕΡΙΘΩΡΙΛΚΟΣ»
Αστυνομική έγχρωμη 
γαλλικής παραγωγής 

ΕΝΑ φιλμ του Ζακ Ντβρέ μ® 
τους Ζαν Πωλ ’Μ^λμοντό, 
Χένρι Σύλβα, Κάρλα Σότιρμιαι-

«Η ΓΕΦΥΡΑ 
ΤΟΥ ΠΟΤΑΜΟΥ ΚΒΛΊ »

Πολεμική, έγχρωμη 
«μβριίκανικής ,πωραγωγής 

ΜΕΓΑΛΗ παραγωγή που έ- 
χ®ι τιμηθεί με 7 Όσκαρ. Τους 
βασικούς ρόλους έρμη νεύουν οι 
Άλεικ Γόνες και Γουίλλιαμ 
ΧόλντεΜ. Ένα φιλμ μει πολλά 
ενδιαφέροντα, συνεχή', δράση, 
κοι συνχιρπσστικές σκηινές, μ® 
«ληιθοκράνειο, που συγικλιανίζόυν
τον θεατή.. (ΗΡΟΔΟΤΟΣ)

Η πείρα νίκησε τελικά τον εν­
θουσιασμό. Στις προσπάθειες τεσ 
σάρων σκακιστών για την κατά 
κτηση της δεύτερης και τρίτης 
θέσης στο σκακιστικό πρωτάθλη 
μα. αφού η πρώτη είχε ήδη κάτο 
χό της τον Τ. Λυριτζάκη, νικητές 
αναδείχτηκαν οι έμπειροι Μαν. 
Καλλιατά’κης και Στεφ. Γρατσέας 
στην τέταρτη θέση ο I. Καδιά 
νης και στην πέμπτη ο έφηβος Δ. 
Καναβαράκης.

Η τελική βαθμολογία’ σε 1’2 α 
γώνες:

1) Λυριντζόκη.ς Τ. M.F. (ELO 
2325) β. 11,1)2

2) Καλλιατάικης Μ. Υπ. Μ. (Ε 
LO 2125) β. 9

3) Γρατσίας Στ. Υπ. Μ. (ELO 
2135) β. 9

4) Καΐδιάνπς I. Α’ Κατ. (ELO 
1945) β. 8,1)2

5) Καναβαράκης Δ. Α Κατ. (Ε 
LO 1695) β. 7,1)2

6) Γίαπανδρεου Ν. Υπ. Μ. (EL 
Ο 1720) β. 6,1)2

7) Πετράκη Μαρία Υπ. Μ. (Ε 
LO 1925) β. 6,1)2

8) Μπαλτζά'Κης Ν. Α’ Κατ. (Ε

11) Μιαιμαυλσκης Κ. Β’ 
LO 1445) β. 2,1)2

1!2) Μα’στρακούλης Δ. 
(ELO 1300) β. 1,1)2

13. Μπαξεβάνης Κ. Β' 
LO 1585) β. 1

κοτ. (Ε

Γ' κατ.

κατ. (Ε

Το φιετεινό τουρνουά θα περά 
σει στην ιστορία του θεσμού σαν 
ένα από τα πιο μαχητικά κι ίσ^ς 
το πρώτο που παίχτηκε με τόσο 
καλές συνθήκες. Τόσο ο Δήμος η 
ρακλείου που παραχώρησε την 
αίθουσα Δομ·. Θεοτοκόπαυλος, ό 
σο και 0' οργανωτής Σύλλογος 
ΟΑ.Α’Η έκαναν το κάθιε τι, για να 
εξασφαλίσουν ένα άψογο από κά 
θε άποψη τουρνουά.

Διαιτητής των αγώνων ήταν 
ο σκακιστής του Π.Σ. Ιλλιυσίων 
Κώστας Παρρας που διαιτήτευσε 
ιμε άψογο’ τρόπο και στις 13 ημέ 
ρες και τις 78 παρτίδες που παί 
χτηκιαν.

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
Πλ. Κορνάρου 25

Τηλ. 280-575
241-423

μιλήστε τη γλώσσα μας

mp,

------------ ----------------—--------------X

Ηλιακά Συστήματα

OTSEL EURON
ΑΝΤΑΛΗΣΣΑΜΑΡΤΖΗΣ
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Στον Κιν)φο «ΗΡΟΔΟΤΟ» 
«Η ΓΕΦΥΡΑ ΤΟΥ ΠΟΤΑΜΟΥ ΚΒΑΊ »

ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΏΧ 
ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΗΙΟΥ

A Ν A Κ Ο
Η Ειχ'.μ,:' "ΐκή .Επιτροπή της 

Ένωσής ίμιας μετά την απόφα­
ση της συνέλευσης της 17ης 
8.84 ικάι ,μετά από αίτηση στο 
Πρωτόδικε ίο αν α κ on ν ώ ν ε ι

I Ν Ω Σ Η
ακώς ®ν τάξ®ι μέχρι και; την η. 
μήραί που θΐοο νηφίσοίΛ Οι συ­
νάδελφοι πρέπει ινια κρατούν 
μαζί τους 'υποχρεωτικά την ω 
στιυνομικήί τους ταυτότητα, και

σιιαος οκκοιδάμους τον Νομού ; το ατομικό βιβλιιώριο ΥγΕίας.

. . ■ . . ..

ίίΛΑ'

ί · Ο

j /e3·· 
tTSs-a-Sffl&i.i-iiiii

ί 3a3

Μ4

4 Τίν» ®®ι®ίΗ·
3 a ΒΟΗ·®

Η πιο' ωραία η πιο δυναμική π πιο φημισμιένιη τα «via τασ πιαιγκιοισμ'ί 
ου Κιιν)φου. Μια αποστολή απελπισίας βουτηγμένη; στον 'κίνδυνο 
και τον φόβο. Για σας που δεν προλάβατε να δείτε την ΓΕΦΥΡΑ 
ΤΟΥ ΠΟΤΑΜΟΥ ΚΒΑΤ επαναπιρσβάλλεται στον Κιν)φο ΗΡΟΔΟΤΟ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Παναγίτσο Μασταμπά)

Ηρακλείου:
Οι εκλογές για, ,αινάδειξηι Δι- 

ηκητικού Συμβουλίου, awwt;po« 
σόιπων στ» ΙλΚαΙΙ. ικαι Οίμο- 
■σπόνδία, Εξελεγκτικής ΕΙπιιτρο- 
πής, θα γίνουν στο .υπόγειο του 
ικτιρίιου τοιυ Εργατικού Κέντρου 
Ηρακλείου και τις παρακάτω η­
μέρες και· ώρες:

, Κυριαίκή. 26.8. 9 π.μ. - 2 μ.μ. 
και 3 μ.μ. - 9 ιμι.μ..

Δευτέρα 27,.8. 5 μ,μι. - 9 μ.μ.
; Τρίτη. 2’8.8. 5 μμ· - 9 μ,.μ.

Τετάρτη 29.8. 5 μ.μ. - 9 μιμ.
Πέμπιτη 30.8. 5 μ.μι - 9 μ.μ.

" Δικαίωμα,’ ψήφου έχουν . όλοι 
οι. ισΊίνάδ’&λφοι που eivat ταμει-

Η Εφορευτική Επιτροπή ηααι- 
λεί όλους τους Οικοδόμοι.ς ταυ, 
Ν. Ηρακλείου που έχουν δικαί­
ωμα ψήφου να προσέλθαυν στις 
κάλπες γιαι ναι ασκήσουν τα δη- 
μοκριατιικόί τους δικαίωμα. Πα- 
ρακάλούμιε «ΜΤά τις ώρες διε- 

ίξαγωγής των αρχαιρεσιών να 
ακολουθείτε1, τις οδηγίες τις πε- 
μιφρούρησης για την καλίΰΙΒειριηί 
διεξαγωγή τους. Συνάδελφοι 

■μην περιμένετε την τελευπαία 
ώρκ». Ελάτε έγκαιρα για την ει> 
κολία όλων μας.

Ηράκλειο, 20.8.1984
Η Εφοιρειυτική. Επιτροπή

1-5

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΑΙΕΣ
1 ν :< · A, - -■ ’·

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ,
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο^ οικόπε 
δο εις περιοχή Μάταλλα 1200 τ. 
μ., προς 451001 διρχ. το τετραΎωνι 
ικό. Πληροφ. τηλ. 0821)24809,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 127 
ιμοντ. 1977 σε αρίστη κοτάστα 
ση. Πλήροφ. τηλ. 233478.

(Π965) 1—5

Χανιά.
(Π951) 1—ιΐβ

ΑΓΟΡΕΣ —πωλήσεις —ενοικ1 
άσεις και αντιπαροχές ακινή­
των. Κτηματομεσιτικό Γραφείο 
Λβωνίδια^ Σπυρ. ΙΙαπαδάκης 
Λασιθίου 12 Ηράκλειο Κρήτης
Τηλ. 2211’514. 

(Π775) 1—20

— Ιωάννην και Ελευθερία Ελευ 
θερσκή δρχ. 3000 εις μνήμην Γε 
ωργίου Ελευθερά’κη..
— Μαργαρίτα Αμαριανιτσκη δρχ 
3000 εις μνήμην της μητρός της 
Χρυσάνθης
— Απόστολον Βασιλάικη δρχ. 4. 
ΟΟΟ εις μνήμην της συζύγου του 
Μαρίας.
— Οικογ. Ιωάννου Φαλατάκη και 
Οικογ. Μιχαήλ Φαλατάκη δρχ. 
4.000 εις μνήμην Νικολάου Φουο 
ναράκη.
— Εργατικό προσωπικό της Υ­
δραυλικής Υπηρεσίας ΔΕΥΛΗ δρχ 
9.000 εις μνήμην Νικολάου Φουρ 
ναράκη.
— Αικατερίνη Πσπαματθαιάκη, 
δρχ. 3000 εις μνήμην του συζύ 
γαυ της Ιωάννου
— Αδελφές Ιλαρία και Μαρία, Κα 
ζαντζή δρχ. 5000 εις μνήμην του 
αδελφού των Αντωνίου
— Ιωάννη και Αλέκα Ριτζάκη 
δρχ. 2000 εις μνήμην Εμμανουήλ 
Τσαγκαράκη.
— Τοσούλα χρ. Καρύδι 10.000 
δρχ. εις μνήμην του εξαδέλφου 
της Νικολάου ΚαλλπτολΓτη.

Ο Στυλιανός Σκανδαλάκης 
του Γεωργίου καιι της ΡουμΙπί- 

•νης τρ γόνος Φουντάκη που 
γεννήθηικε και’ κατοιικιεί στα 
Χανιά και" ή Αλίκη Αρχοντάκη 
του Εμμανουήλ noon της Μαρίας 
το γένος Διαμαντάκη που γεν­
νήθηκε στα, Μοχό 'Won, κατοικεί 
στα Χανιά θα. παντρευτούν και 
ο γάμος θα γίνιει στο Μοχό.

Ο Βραχνάκης Γεώργιος του 
Θεοδώιρου και της Μαρίας το 
γένος Κοντάικη που γκννήθηκε 
oto Κεφαλάβρυσηι Biaww και 
κατοικεί στο Ηράκλειο naan ή 
Μιχάκη Γεωργία του Αντωνίου 
και της Μαρίας το' γόνος Χρι- 
στοβΟυλάκηι που γκννήθηκε στο 
Χουιμιεριάκο και κατοικεί στο 
ΗράκλείΌ θα: παντρευτούν και 
ο γάμος θα γίνει σίτο Χοαμ®- 
ριάκο.

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ
ΒΑΡΒΚΟΤΑΣ

Η Εταιρεία; Ακουσωκ-ών Βα-

ΠΟΛΥΘΡΟΝΑ ΓΙΑ ΔΥΟ
Ντον ΑΊ'κρούντ —· Έντυ ΙΜέρφυ. Κωμωδία

Ν. ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ
Παιδίατρος

Αγ. Μηνά 1S 
τηλ. 225185

Δέχεται απά 8.30 χ.μ.
Ιμμι. και 7—8 μ.μ.
Τηλ. οικίας 224529.

ΕΞΑΤΜΙΣΕΙΣ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ

STAT BOSAL ANSA
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ - ΜΕΤΑΤΡΟΠΕΣ

ΙΣΧΑΚΗΕ ΗΛΙΑΕ
Καινούργια Γέφυρα — Πατέλλες 

Γερωνυμάκη 70.

ρηίκο'ί’ας ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΑΛΙΩ- ί 
>ΤΟΣ, Βεραντζέρου 22, Αθήνα

104 32, τηλ. 52.20.747) θα βρί- 
σκεται στο Ηράκλειο Πέμπτη - 

ι Παρασκευή 23 - 24 Αυγοΐχπτου. 
ί ©α δέχεται στο Ξενοδσχιείο 
ί «ΔΑΙΔΑΛΟΣ» τηλ. 224.391 κά- 
Ρθε ετιδιαφερόμιενσ εφοδιασμένος 
ί με -τα νεώτερα υκουστικω που 
) συνδυάζουν μικρό μέγεθος και 
; πλήρη απόδοση ήχου. Μπσφα- 
ΐ ρίες και σιτα>>λακ·τ.ικό πα.ντός 
ί τύπου.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας) 

HOPPECKE - Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 

«WARTUNCSFREI»

FIAMM — Ιταλίας Απλές μολύβδου και 
+ = = === — FIX «PREMIUM SM»

BALKANCAP — Βουλγαρίας

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΜΑΛΛΙΑ — ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ — COTTON

Μοντέρνα χρώματα — Πολλές ποιότητες

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

1-2

isWwiiov
ΖΑΜΜ-ΙΜΜ .

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ. 57 ΤΗΛ. 283223-223789 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ^1

BUTTERFLY
Κατεχάκη 39 (Δίπλα στο ΩΜΕΓΑ)

Τετάρτη: Ο ΑΓΝΟΟΥΜΕΝΟΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3’19 τ.ιμ 
μ®, 3 δωμάτια παλαιό, εντός του 
οικοπέδου. Έΐχει φως και πη­
γάδι. Πρόσοψη 13 τ,ιμ. Πώλεί 
ται ως οικόπεδο, έναντι Κολυμ 
ιβηιτήριου εις Λίντο. Πληιροφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαν σύνολο φωτ. μη 
χανή CANON ΑΕ-1 PROGRAM, 
φακοί CANON FD 28 MM F2.8 
και 50 MM F 1,8, MACRO - Ζ0- 
ΟΜ αυτόματο ΟΝΕ - TOUCH 
NIIKURA 60—200 MM F4,5, 2X 
αυτόματο TELE - CONVERTER, 
συγχρονιζέ αυτόματο ZOOM - 
Φλας HANIMEX TZ 1 - 34. Από 
150.000 δρχ. μόνο 90.000 δρχ. 
Δεκτάς κάθε έλεγχος. Τηλ. 230- 
572, 083020.

(Π968) 1—3

tBMH»iMwwiiiii»m«miuiiiiiiuiuiwuimiuimuiuwwu^^
Χ «ΓΑΛΑΞΙΑΣ»

Λ. Ακαδημίας (Μασταμπά) — Τηλ. 234271
Μια ιταλική κωμωδία

ΕΛΑ ΕΤΟ ΣΠΙΤΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΣΕΙΣ 
ΤΗ ΓΥΝΑΙΚΑ ΜΟΥ

Ορνέλα ΜΌύτι, Ούγκο Τονιάτσι
IWUlIllUllllillllllUUIUIIIIIIIIllllllllIllllllllllllllllllllim

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Στάση Αθανάτων - Συν)σμός Δημητρίου

ΣΚΥΛΙΣΙΑ ΜΕΡΑ
Αλλ Πασίνο

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμηδους 3 — Τηλ. 243459

Ένα ερωτικό αριστούργημα σκηνοθετημένο από 
τον Ρόμιπερτ Βαν Άκερεν. Α’ Προβολή

Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΚΑΙΓΕΤΑΙ

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

POKY No 2
Με τον μοναδικό και 'ανεπανάληπτο Συλβεστερ Σταλλόνε

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
Τηλ.: 224973

Στάση Ηαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη
Μια σούπερ· σεξ κωμωδία. Γέλιο, μάτι, ξύλο.

ΘΕΛΩ ΚΙ ΕΓΩ ΝΑ ΤΑ ΣΗΚΩΣΩ ΨΗΛΑ
«MHikwuiuiiHHiiMHiiiiimiiiiiiiiiiimimiiiuiiiniwiHmmwium^

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283078

Η πιο βίαιη και σκληρή αναμέτρηση μέ τον υπόκοσμο 
των ναρκωτικών

Ο ΠΕΡΙΘΩΡΙΑΚΟΣ
Με τον Ζαν Πωλ Μπιελμσντώ

Hi>>UIUWUlWWWUIWmiUIIIIIIIIIIIIIUIUUIIUIilllllliim

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630

Η ΓΕΦΥΡΑ ΤΟΥ ΠΟΤΑΜΟΥ ΚΒΑΊ’
Αλεξ Εκίνες, Γσυίλιαμς Χόλτεν, Τζακ Χόκινς

Η ταινία με τα 7 Όσκαρ
■BUilUiUUIUliHIHtMHO&RBUlllllllllllllillllllllllllllllllllllllllUiUlUJUiiMMtMaiMMau·»

« ΑΙΓΛΗ »
θερϊσσου και Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 286819

ΔΡΑΠΕΤΕΥΣΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΚΑΝΝΙΒΑΛΟΥΣ
Έγχρωμο

■wwwi8wiMauuiuwwiuiiiii^iHM^iiiium|iiuuiuuiiuuiuiiuiiniiiiiiuiiim

ΔΙΨΑΣΜΕΝΕΣ ΠΑ ΣΕΞ
Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Παραστάσεις από 6 μ.μ.

ΤΑ 5 ΣΙΔΕΡΕΝΙΑ ΔΑΚΤΥΛΑ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ
Ένα καράτε αλλοιώτικο από τα άλλα

ΧΙΝΗ
ίηλ. 821480 Στ· δρόμβ προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣι

01 ΘΕΕΣ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ

τηλ. 281177. 
(Π897)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αι,κία 
τά καταστήματος

1—ιΙΟ

διόροφος με 
74 τ.μ. και

νούργιο εντός τειχών, απέχει 
30 μ. απάτην Λ. Καλοκαιρινού 
(πλησίον Ανωγειανού Σχολειί 
ου). Πωλείται τμήματικώς ή 
■και ολόκληρο. Τηλ. 280341.

(ΙΙΒ20) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ίκοιμιμωτήριο στην πε­
ριοχή Κατσαιμπά σε τιμή ευικαιρί 
ας. Πληροφ. τηλ. 224976 άλες τις 
ώρες.

(Π958) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδα 103 τ.μ. με 
οικία οδός Απολλωνίας 90. Πληρ. 
τηλ. 285797 μετά τις 3 μςμ.

(Π957) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 400.000 
δρχ. 'MAZDA φορτηγάκι 1)2τον. 
αγρΰπτκό 170.000 δρχ. Ευκολίες 
δεκτές. Τηλ. 281634, βραδυνές ώ 
ρες.

(Π956) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατη­
γό HIOYNDAY σε καλή κατάστα 
ση· Τηλ. 288194, 286517.

(Π96Ο) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1300 με 
άδεια εμπορική σε άριστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλ.
280.864 5-7 μ.μ. 
(Π 962) 1-6

ΠΩΑΕΙΤΑΙ λυκόσκυλό γνήσιο 
ΑΛΣΑΤΙΑΣ θηλυκό 4,5 μηνών. 
Τηλ. 2'84.790 πρωί 221.869 από­
γευμα.

1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό­
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20 
77, OPEL KADET 1000 81, O- 
PEL 1200 76, TOYOTA K30 
1200 77, BMW 1602 74, FORD 
ESKORT 77, FIAT 127 77, 
FIAT 124 73, POLSKY 1300 
78, TAUNUS 12 M 68, 
RENAULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76. VW 1303 72, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ, MAZDA κλούβα 
77, RENO FARMA 80, DA­
TSUN 1500 79, MORIS MA­
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74
Τηλ. 285.680 - 2411.520 

(Π, 610)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μιοτοισυκλέττα HON­
DA XL 250 R 20 μηνών, 12000 
χιλμ. σε αρίστη κατάσταση. Δε 
κτός κάθε έλεγχος. Στάνταρ τι-
μή 175.00’0 δρχ. Τηλ. 
283020.

ίΠ967)

230572,

1—3

Εμπορικές και Κτηματικές 
Συναλλαγές

Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ
Δικαιοσύνης 7 Ηράκλειο 
τηλ. 243865 — 285812

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Οικόπεδα εντός σχεδίου: Επί της 
Βικέλια 160 τ.μ. καθαρό. Στην ο 
δό Αλμ,περτ 137 τ.μ. καθαρό 
70οι)όι κάλυψη, συντελεστής 1,8. 
Επί της Χάνδακας 208 τ.μ. με 2 
προσόψεις και παλαιό κτίσμα ναι 
χιασμένο 20.000.

Στις Πατέλλες (Κηπούπολη) 
525 τ.μ.
Στις Πατέλλες 65 τ.μ. με παλαιό 
οικία (σε καλή κατάσταση) 1. 
500.000. Ευκαιρία.
Στον Αι Γιάννη 300 τ.μ.
Οικόπεδα εκτός σχεδίου:
Στον Άι Γΐ'άννη· 2 οικόπεδα των 
340 τ.μ. έκαστον κοντά στην Λ. 
Κνωσού 400 τ.μ.
Περιοχή Αμπελοκήπων 500 τ.μ.
Στου Κορώνι Μαγαρά 500 τ.μ. 
εξ αδιανεμήτου.
Στη Γιόφυρο 700 τ.μ. σε δρόμο 
του Υπουργείουι Γεωργίας.

Ανισσαράς Χερσονήσου
4,5 στρήμ:. με πρόσοψη επί της 
εθνικής οδού και επί αγροτικού 
ευκαιρία.
7 ιστρέμ. επί δρόμου, ευκαιρία. 
ΙΌ στρέμ. στη! θάλασσα ιμε κατά 
πληκτική αμμουδιά, ευκαιρία.
4 στρέμ. με πρόσοψη σε 2 δρό­
μους, αμφιθεατρικό, ευκαιρία.
10 στρεμ. επί δρόμου, αιμφι&εα 
τρικό
7 στρεμ. στη θάλασσα με καλή 
αμμουδιό και άδετα ξενοδοχείου 
Επίσης πάρα πολλά μικρά κομμά 
τια με διαστάσεις από 600, 1000, 
1500, 2000 τ.μ. κιλπ.

Λιμάνι Χερσονήσου
1000 τ.|μ. εντός σχεδίου, ευκαι­
ρία.
280 τ.μ. 30 μέτρα από τη θάλασ 
σα εντός σχεδίου.
470 τ.μ. με πρόσοψη στο δρόμο 
του KRETA MARIS εντός σχεδί­
ου.
1200 τ.μ. επί του δρόμου προζ 
Κουτουλουφά ρ ι. Οικοδομήσι μο·

Παλαίκαστρο
7,5 στρεμ. αμφιθεατρικό σε δρό 
μο.
6 στρεμ. επί δρόμου.

Π. ΛΙΝΑΡ1ΤΗΣ 
..η εμπιστοσύνη στις 

συναλλαγές σας



« Π A τ R I Σ »
Σίλίς 3

τ

3

ς

γρϊτη 21 Αμγοϋοτου. 1984

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα εις παραλία εις περιοχή Χερ 
σονήσορ. Πληροφ. τηλ 280969

Μ1ΚΡΕΧ ΑΓΓΕΛΙΕΧ · ΜΙΚΡΕ»
- -- -................ ...............———1·^»

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένη ξυλεία 
(καλούπια). Πληροφ. τηλ. 236-

ΔΙΑΦΟΡΑ
κΑθΗΓΗΤρ|Α Γαλλικής παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα 500 δρχ. 
η ώρα- Ειδικά μαθήματα για με 
Εξεταστέους. Γκρουπ δύο μαθη 
τών 350 δρχ. έκαστος. Πληροφ. 
κα8ημίΡινώζ ΤΓ1λ· 236381.

(△961) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, Φυσική παραδι- 
δει καθηγητήν σε ανεξεταστέους 
Λυκείου - Γυμνασίου. Πρσετοιμα 
σία μαθητών για την ερχόμενη 
σχολική χρονιά. Πληροφ. τηλ.

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικής 
παραδίδει μαθηματικά, φυσική, 
χημεία σε μαθητές γυμνασίου 
(600 δρχ.) και Λυκείου (700 δρχ.) 
Επίσης σε παιδιά Δημοτικού (450 
δρχ.). Τηλ. 235017.

(Δ955) 1—5
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα- 
δίδει μαθηματικά, φυσική και 
χημεία Γυμνασίου - Λυκείου, σε 
ανεξεταστέους και σε υποψηφί­
ους 1ης και 2ης Δέσμης. Πληρ. 
τηλ. 282616.

Παρά της ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙ­
ΡΙΑΣ «Κ. ΚΑΡΠΩΤΗΣ Γ. 
ΚΑΡΑΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ Ο. 
Ε.» ζητούνται δυο σχεδιάστριες 
ή εργοδηγοί ή τεχνολόγοι πε­
πειραμένες στο αρχιτεκτονικό 
σχέδιο. Πληροφορίες Ευαγγε­
λία Πενταράκη, ώρα 7-9 μ.μ. 
τηλ. 241.272.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 κυ 
ρίων δωματίων μετά βοηθητικών 
χώρων. Πληροφ. τηλ. 289104.

(Ζ 141) 1-4

(Δ956) 1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικία προς ενοικίαση 
4άρων κυρίων δωματίων από 
Χανιών Πόρτα μέχρι Ακαδημία. 
Πληροφ. τηλ. 244049, 286504.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι, οδός Λοχ. 
Καραγιάννη 2, δίπλα στο Εργατι 
κό Κέντρο. Πληροφ. κάθε βρά-

(Ε803) 1—3

-0897-41315. 
(Ε769)

.989.
(Π988) 1—3

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΡΑ,ΐ- ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο φντεμέ- 
ΟΜΦ 2000 μοντέλο 74 σε πολύ ·νο σουλτανί στο Κορακοβουνι 
καλή κατάσταση, σε τιμή ευκαι 2,5 χώμ. από το κέντρο που 

Ηβακλείου. Ν®ρό, <pcjc, τηο®- 
φωνο στην περιοχή. Πληροφ.

καλή κατάσταση, σε τιμή ευκαι
ρίας. ΠλΠΡθ<Ρ· τήλ. 243628.

(Π975) 1—5

2831'11. 
(Δ960) 1—3

ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Κύριος 55 — 
58 ετών καλλιεργημένος. 
Προτιμάτε χήρος ή δια­
ζευγμένος. Απαντήστε κ. 
Μαρία Βερυγάκη, 1878,
Να 29.

(Δ962) 1—3

Η ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ 
στην Αγία Βαρβάρα 

ΠΙΤΕΣ - TOASTS 
HAMBURGERS

Δροσιστικά 
Μπάρες-Παγωτά

ΜΑΝΟΛΗΣ 
ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ

Τηλ. 0894 - 22597 
φαγητό στο τιμόνι σας 

(Δ946) 1—10

ΒΡΕΘΗΚΕ σκυλάκι Καννίς ά­
σπρο αρσενικό ιμε ταυτότητα 
που γράφει Νιλς, στην περιοχή 
Αγάπη Μπητς. Πληροφ. τηλ. 242 
515 από 8 π.μ. μέχρι 9 το βρά
δυ.

(Δ959) 1—3

ΦΥΣΙΚΟΣ καθηγητής με 10ετή 
φροντιστηριακή πείρα ανιαλαμβά 
wi υπεύθυνα την προπαρασκευή 
μαθητών κατ' οίκον στη Φυσική, 
Χημεία·, Μαθηματικά Γυμνασίου - 
Λυκείου για τις εξετάσεις Σεπτεμ 
βρίου. Τηλ. 761380 ώρες 8—2 και

(Δ953) 1—5
Είμαι ΓΠΎΧ10ΥΧ0Ϊ της Φι- 
λοσοφικής Σχολής Θεσσαλονί­
κης και βοηθώ παίδιά Γυμνα­
σίου και Λυκείου σ& Αρχαία 
Ελληνικά, Λατινικά και Έκθε­
ση ή ακόμα σε Αγγλικά και 
Γερμανικά αν χρειάζεται. Πλη­
ροφορίες: Μαρία τηλ. 222.3110. 
(Δ 9i57) 1 - 3
ΓΑΛΛΙΚΑ .μαθήματα παραδί­
δονται από απόφοιτη· γαλλικού 
πανεπιστημίου, Λορέντζου Μα­
βίλη 13, Τρία Πεύκα, τηλ. 244. 
044, (ζητείστε κ. Μηνά Φραγ- 
κουλάκη μέχρι 3 ;μ.ιμ.).
(Δ 958) 1-6
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με πολυετή πει 
ρα στα φροντιστήρια παραδίδει 
μαθήματα Φυσικής, Χημείας 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυ 
μνασίου και Λυκείου. Επίσης α 
ναλαμβάνει υπεύθυνα ανεξετα­
στέους μαθητές. Τηλ 243036.

(Δ906) 1—10

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαθηματικών και 
Φυσικής με φροντιστηριακή πεί­
ρα παραδίδουν ιδιαίτερα μαθή­
ματα Μαθηματικών, Φυσικής, Χη 
μείας σε ανεξεταστέους μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Πληροφ. 
τηλ. 73Τ223 8 π.μ. — 2 μ.μ.

(Δ950) 1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ και καθηγήτρια 
Φυσικομαθηματικής παραδίδουν 
μαθήματα σε ανεξεταστέους Γυ 
μνασίου Λυκείου. Πληροφ. τη 
λέφ. 243672 από 10—12 μέση
μέρν.

(Δ936) 1—10
ΕΧΕΤΕ πράγματα προς πώληΓ 
ση; Εμείς αναλαμβάνομε. Δη
μοπρατήριο Κρήτης, 
1 και Δημοκρατίας.

(Δ933)
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ

Καλαμιά

1-.15 
μαθήματα

αγγλικών σε αρχάριους και 
προχωρημένους μαθητές. Ειδι­
κό πρόγραμμα για μεταξεταστέ
ους. Τηλ. 285416.

(Δ934)
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι 
λευκό στην περιοχή 
μπά (ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ), 
λ&ί’ται όποιος το είδε

1—10 
ΚΑΝΙΣ 
Μαστα- 
Πάρακα 
να τηίλε

φωνήσει στο 234140 ή 282625.
(Δ924) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα με 
ελεύθερες τις πρωινές ώρες για οι 
κιακή βοηθός. Πληροφ. τηλ. 236- 
638 ώρες 7—9 μ.μ.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι. 

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φΰ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι- 
βές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμοϋς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζέ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
>21907 ΚΜ 235279.

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ

Λ

Εκδρομές
ΣΑΝΤΟΡΙΝΙ

(Ζ135) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρασκευάστρια για 
πλήρη απασχόληση με συνεχές ω 
ράριο, για την Κλινική Αγ. Γεώρ 
γιος. Πληροφ. τηλ. 282720 —

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι διαμέρισμα 
ιμε μεγάλη βεράντα, περιοχή Ν. 
Στάδιο, τηλ. 243270.

(Ε805) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ευρύ 
χιυρο για γραφείο—κατοικία— 
εργοστήριο. Έβανς 50. Τηλ. 
284305.

(Ε772) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι με κεντρική 
θέρμανση, ισόγειο στην περιοχή 
Περτσελάκη (Σήφακα 9). Πληρ. 
τηλ. 231138.

(Ε795) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 
δωματίων κουζίνα, λουτρό. Ενοί 
κιο 7.500. Οδός Αντ. Περατσάκη 
21. Πληροφ. εντός.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 
στα Δειλινά, οδός Κατεχά 
κη Ρούβα 14 (αποκλείον­
ται τα Δάνεια). Πληροφ. 
τηλ. 244025 ή εντός.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο προάστιο Καλ 
λιθέα και εντός οικισμού, 2 συ 
νεχόμενα οικόπεδα 200 και 300 
τ.μ. αντιστοίχως προς 3600 το

τηλ. 223381. 
(Π907) 1—10

(Ζ157) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός Ζαχαροπλά- 
στη. Πληροφ. τηλ. 242775.

(Ζ1'59) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ξυλουργός - κουφώμα 
τα. Πληροφ. τήλ. 280040 κ. Αν- 
τώνη.

(Ζ160) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο 
ρά, με αρχικό 28 ή 24_και TELEX.
Πληροφ. τηλ. 283058, 
285853.

(Ζ158)

222550,

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την φύλα­
ξη παιδιού, πρωινές ώρες. Πληρ. 
Κα Καραδήμα, τηλ. 234248.

(Ζ1©2) 1—2
ΤΟ Νηπιαγωγείο1 Ειρηνσύλα Ζη­
τά νηπιαγωγό. Πληροφ. τήλ. 
236645 από 8—1 και 5—8.

(Ζ161) 1—6
ΖΗΤΕΊΤΑΙ διαμιέρισιμια 5άρι ή 4- 
άρι, ευρύχωρο με κεντρική ώέρ- 
μανση από οικογένεια αιπόστρα- 
του αξιωματικιού. Πληροφ. τηλ. 
286545 ώρες ΤΙ—1 π.μ. και 6—
8 μ.μι.

(Ζ153) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα τελειόφοιτος 
Λυκείου να γνωρίζει καλά δύο ξέ 
νες γλώσσες για να εργαισθεί σε 
τουριστικό κατάστημα. Πληροφ.
τηλ. 283211. 

(Ζ155)

(Π982) 1—12

τ.μ. τηλ. 241652. 
(Π974) 1—3

222344.
(Ζ140) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα όπως εργασθεί 
στην Καφετέρια PUB «ELYSEE». 
Μισθός λίαν ικανοποιητικός. Για 
περισσότερες πληροφορίες εντός 
του καταστήματος και από ώρα 
7—12 μ.μ. παρσπλεύρως GTE, 
οδός Κοπετόν Χαραλάμπη 1.

(Ζ152) . 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες άνω 
των 20 ετών να εργασθαύν για 
•εταιρία Τουριστικών εκδόσεων. 
Τηλ. 236848 όλη την ημέρα.

(Ζ146) 1—5
ΖΗΤΕΙ ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ 

Καθηγητής του Πανεπιστημίου 
Κρήιτιης παντριειμένος, χωρίς 
/παιδιά, ζητά διαμέρισμια 3 ή 4 
δωματίων για ενοικίαση. Τηλ. 
235576 μετά τις 6 το απόγευμα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδόν 
Βουρδουμπάδων 26, Χανιόπορ- 
τα. Πληροφ. τηλ. 236954. και 
230541.

(Ε808) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία, 
σαλοτραπεζορία, κουζίνα, λου­
τρό, 2 υπνοδωμάτια, ντουλάπες 
στο ένα υπνοδωμάτιο, πλυστα 
ριό κ·αι ταράτσα, στον Πόρο. 
Πληροφ. τηλ. 287076, οδός Ν. 
Κατεχάκη 6.

(Ε804) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα· συνεχόμενα το ένα γωνια­
κό με πατάρια, WC, καλοριφέρ 
κλπ. καινούργιο στην οδό Βύρω 
ν·ος και Αλμυρού, πλατεία Αγίου 
Δημητρίου Λιμάνι. Πληροφ. τηλ.
234120.

(Ε802) 1—10

1—2

(Ε793) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πτηνοτροφείο 3 
θαλάμων συνολικού εμβαδού 800 
τ.μ. με φως, νερό, κοντά στο Η­
ράκλειο 6 χλμ. Πληροφ. στο τηλ. 
288665.

(Ε782) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η επιχείρη­
ση καφενείου πλήρως εξοπλι­
σμένου ή πωλούνται τα είδη 
που υπάρτ/.ουν. Τηλ. 282180.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ελαιουρ­
γείου με φυγοκεντρικό μηχάνημα 
περιοχή Μεσαράς, τηλ. 0892)22- 
266.

(Π987) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εντός της πόλεως 
και επί της ιαδοιύ Τσουδερού 28 
ανεξάρτητο διαμέρισμα α ορό­
φου, 2 δωματίων και βοηθητι­
κών χώρων με ελεύθερη ταρά­
τσα στην οποία έχει ένα δωμά­
τιο ιμε βοηιβητικό χώρο επί συ­
νόλου 65 τ.μ. σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες και επισκέ­
ψεις εντός, συνεχώς και ειδικό­
τερα: από 6-7 μ.μ. κπίσης και 
στα τηλέφωνα Αθηνών 01 )49. 
66625 και 01)49.50.794.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτελές 
130 τ.μ. β' όροφος οδός Λεωνί 
δου 19 (Καινούργια γέφυρα Πα 
τελλών). Πληροφ. τηλ. 281932,
289953.

(Π973) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση μάν 
τρας οικοδομικών υλικών πλη 
σίον Αγ. Κωνσταντίνου. Τηλ.
234659.

(Π820) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτοοτής 966 κα- 
τέρπιλαρ και ένα κομπρεσέρ 
Χόλμαν 170 ποδών. Πληροφο­
ρίες 0831) 28087, 23408 απόγευ-
μα. 6-9. 
(Π 970) 1 - 15

(Ρ78Ο) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140 
τ.μ. πίσω από μπλοκάδικο Γο> 
νιανάκη (Ξηροπόταμος) 12.000 
μηνιαίως. Πληροφ. εντός.

(Ε766) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή 
ματα επί της Εθνικής Αντιστά 
σεως 6 120 τ.μ. κατάλληλα 
για ρποιαδήποτε επαγγελματιίίή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ■αυτοκίνητο FORD I. 
X. μοντέλο 1972, 1700 κ.ε. σε 
αρίστη κατάσταση και σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 236091.

1—5 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη καθαρό 
σιμά Καννίς χρώματος ασήμι, 35 
ημερών. Τηλ. 280215.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στην Αγία Τριά 
δα (Κοκκινίδου 32) μισθωμένη 
με 15.000 δρχ. μηνιαίως. Επίσης 
πωλείται μπουτίκ, Κόσμων 6 με 
εξασφαλισμένη πελατεία. Πληρ. 
τηλ. 241625 και 285728.

(Π969) 1—6

ήι 232962. 
(Ζ I150) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση διαμέρι 
σμα δώρι με 3 κρεβατοκάμερες 
και θέρμανση. Κατά προτίμηση 
στον άξονα Λ. Δημοκρατίας Βε 
νιζέλειο. Τηλ. 243566.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ου 
ορόφου καινουργές, δύο δωματί 
ων, στην οδό Πρεκατσούνη 10, 
(κιοντά στο Ιο Δημοτ. Σχολείο). 
Πληροφ. εντός κ. Μαστοράκη.

χρήση. Πληροφ. τηλ. 
και 287349 Ηρακλείου 
γραφείου και Καστέλλι 
3/1663.

(Β77Ο)

222396 
ώρες 
0891-

(Π966) 1—5

1—10

(Ε806) 1—5

(Ζ147) 1—2
ΖΗΤΕΊΤΑΙ πωλήτρια. Πληροφο­
ρίες τηλ. 284553.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εσωτερική 
βοηθός. Πληροφοριιες

1—1 
οικιακή 
Καφετέ-

ρια Μαραμπού, Πλαπεία Ελευ- 
θερΐας 15 μετά τις 2 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονοκα 
τοικίο -παλαιού Τύπου τριών κυ 
ρίων δωματίων με μεγάλη κσυζί 
να, αποθήκη, τηλέφωνο και αυ 
λή στην περιοχή Αγ. Τριάδας, Σο 
φοκλή Βενιζέλου 59. Πληροφ. 
τηλ. 220'591.

(Ε807) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό γραφείο 
επιπλωμένο, με χρήση τηλεφώ­
νου. Πληροφ. τηλ. 225957.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κουζίνα στην περιοχή Σταυρω 
μένου στην Λεωφ. Μοιρών, 
4,5 χλμ. Πληροφ. τηλ 221639

/ΜΟΝΟ 1.000.000 (τα μισώ προ­
καταβολή ικιαι τα 'υπόλοιπα ·με 
όιακανονισμό) ΠΩΛΕΙΤΑΙ α­
γρόκτημα 15 στρεμμάτων στην 
περιοχή Βακινωιτών Σκιν,ιά Μο- 
ναφατσίου καλλιεμ/ημένο μιε 
βαθειά άρρωση. Πλη/ροφορίες

(Ε778) 1—10
τηλ. 234.912 ώρες 
και 12-6 p.jx.

8-10 «.μ.

(Ζ 144) 1-5 (Ε80Ό) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης (ΜεΤντάνι) μαζί ή 
ξεχωριστά, οι 1ος και 2ος όρο
φος οικίας, 70 και 65 
σταιχα κατάλληλοι για 
ποτέ επαγγελματική 
Πλιήροφ. τηλ.282659.

(Ε728)

μ2 αντί 
οποιαδή 
χρήση.

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη 
(ψυγρίο, καρέκλες,

) -6 
καφενείου 

τραπεζάκια
κλπ) σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες εντός του καφενείου 
στην οδό Τριφύτσου 7.

Από ®ταιρί« αντιπροσωπειών 
ικ»ι διανοιμέων ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
δύο (2) πωληταί απόφοιτοι Λυ­
κείου άνευ στρατιωτικών υπο- 
χρεώσεων, πεπειραμέχ'οι σε κα­
ταναλωτικά προ'ιόντα. Θα: προ- 
τίμηιθούν ,οι εχοντς Ι.Χ. αυτο­
κίνητο. Πληροφορίες 244.217.

ΠΑΡΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α. 2 εργοδηγοί οι- 
κοδαμικών έργων, β. Χειριστής 
εκσκαφέως με επαγγελματικό δί- 
πλωμα οδηγήσεως φορτηγού αυ 
τοκινήτσυ. γ. Διακασιμήτρια ή 
αρχιτέκτων με γνώσεις προοπτι­
κού σχεδίου. Πληροφ. τηλ. 289- 
296, 235118.

(ΖΤ54) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα 30—35 ετών 
για ελαφριά απασχόληση. Πλη­
ροφ. οδός Ντεντηδάκιδων 26 
(Καμαράκι).

(Ζ156) 1—2

(Ζ 145) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Κοινωνικός Λειτουρ­
γός Νηπιαγωγός για Παιδικό Στα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιτελές ισό 
γειο 220 τ.μ. με ημιυπόγβιο 50 
τ.μ. στην πλατεία Τσιρίτ Μ®τ' 
ντάντ ιμε πρόσοψη στην οδό 
των αστικών λεωφορείων κα 
τάλληλο για μεγάλο Σούπερ 
Μάρκετ, βιοτεχνία, αποθήκη 
ικλπ. Συζητούνται μόνο σοβά 
ρές προτάσεις. Πληροφ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκυρσονιέρα 
«πιπλωμένη, οδός Ριζηνίας 63 
(Θέρισσος)ι Πληροφορίες τηλ. 
281.788.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα επί 
της Λ. 62 Μαρτύρων, 75 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 283952 
και 241191.

(Ε 801) 1-3 (Π929) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητη γκα 
ρσονιέρα μόνο για κοπέλες. Αν­
τιόχειας 35, θέρισσος. Πληροφ. 
τηλ. 282751.

(Ε799) 1—3

θμό τιηλ. 236070.
(Ζ143)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες 
νίΰιες να εργαστούν

285327—28399'8. 
(Ε774) 1—6

1—6 
ή δεσποι 
ω,ς ΝΤΗ

ΛΕΡΣ σε μεγάλη εταιρεία εσω 
ρούχων Γυναικείων — Παιδι- 
κών και ανδρικών, SET θαλάσ 
σης, νυχτικά, ρόμπες, φόρμες 
αθλητικές, μπλούζες κολεγίου 
κλπ μ® .μεγάλα ποσοστά και ε

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιαίο διαμέρι 
σμα πολυτελούς κατασκευής, τεσ 
σάρων κυρίων δωματίων, στο 
2ο όροφο, με κεντρική θέρμανση 
στην περιοχή Μασταμπά. Πληρ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα κα 
θαρά δωμάτια γωνιακά στο κέν­
τρο της πόλεως μόνο για κοπέ­
λες, οδός Στυλ. Γιαιμαλάκη και Α 
πσκορώνου γωνία· 44. Επίσης γω 
νιακό γραφείο επιπλωμένο, με 
χρήση τηλεφώνου. Πληροφ. τηλ.

τηλ. 232396. 
(£802) 1—7

225957.
(£800) 1—4

ξτρα δώρα. Πληροφ. 
284383.

(Ζ1)
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις 
ρεςώρες στο σπίτι σας

τηλέφ.

1—30 
ελεύθε 

κερδίζε
τε χρήματα φτιάχνοντας εργό 
χειρα λαϊκής τέχνης. Πληροφ
τηλ. 287286 

(Ζ98) 1—26
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων, 
να γνωρίζει τουλάχιστο την Αγ 
γλική γλώσσα και να έχει δίπλω­
μα. Τηλ. 235403, 241210.

(Ζ132) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες μιλώντας 
την Αγγλική και Γερμανική. Μι­
σθός υπέρ ικανοποιητικός. Ζητεί 
ται και ηλικιωμένος κύριος οιμι- 
λώντας την Αριαβική, Γερμανική 
ή Αγγλική ή Γαλλική. Προτιμούν 
ται δύο τρεις γλώσσες, για του 
ριστικό κατάστημα. Μισθός από 
35.000 έως 50.000. Πληοσφ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό 
Έβανς 87 δυο μαγαζιά κα’ ένα 
υπόγειο 300 τ.μ. συνεχόμενα.
Τηλ. 285270 
231505.

(Ε763)

και 282817 και

1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
σάλο τραπεζαρία, κουζίνα, λου 
τρό, 2 υπνοδωμάτια, μπουφές, 
πλυσταριό κα·ι ταράτσα στον 
Πόρο οδ. Ν. Κατεχάκη 6 τηλ· 
287076.

(Ε777) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
μ·ε υπόγειο και πατάρι κατάλ­
ληλο για οιανδήποτε χρήση: ευ­
ρισκόμενο επί της Χάνδακος 
58 έναντι Ξενοδοχείου «Ξενία». 
Πληροφορίες τηλ. 223.977 κ.

ΕΥ ΚΑΙΡΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήμα­
τα ισόγεια 80 τ.·μ. και 40 τ.μ. με 
πατάρια, Λ. Κνωσού 15 (δυνατό 
τη,τα ενωποίησης). Πληροφ. 
τήλ. 241645, 222622 όλες τις ώ­
ρες.

(£787) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
διαμέρισμα δυο δωματίων με 
βεράντα και θέρμανση. Πλη­
ροφ. τηλ. 235373.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ολόκληροι ό 
ροφοι 133 μ2 ο καθ’ ένας 
στην οδό Κονδυλάκη α- 
ριθ. 78 και ημιυπόγειο παν 
ταχόθεν φωτεινό 101 μ2. 
Παρ:αδίδονται ως σκελετοί 
με αποπερατωμένα τα στη 
θέα των βεραντών και 
μπαλκονιών — 3 όψεις φω 
τεινές — εμφανή Βεττόν 
— αυστηρές προδιαγρα­
φές μελέτης και καταοκευ 
ής. Πληροφ. Τεχνικό Γρα­
φείο Ζωγραφάκη Μ. Τρου 
λινού Γ., τηλ. 221847.

(Π914) 1—10

(£767) 1—10

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

Μιΐΐχάλη.
(Ε 792)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
να διαμερίσματα εις 
ντα 100 μ. από την

1—10 
επιπλωμέ- 
την Ελού 

θάλασσα
πάνω στο βουνό. Πληιροφ. τη
λέφ. 224114. 

(Ε768) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΛΑΝΤΑ 
1200 μιον. 1975 καλή κατάσταση 
330.000. Γίνονται μικρές ευκολί­
ες. Ιδιοκτήτης. Τηλ. 235840 ώ­
ρες 12—2 και 6—8 μ.μ. 1—1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HITACHI VIDEO μον. 
Κ.Ε.—33 Τ. καινούργιο αξίας 
166.000 μετρητοίς 120.CC00, μα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς φοιτήτρια ή 
απόφοιτος φυσικομαθηματικής 
Σχολής, δια1 μερική ή ολική απα­
σχόληση από το Ινστιτούτο θε 
τικών Επιστημών. Πληροφ. τηλ. 
286641 ή 242864 (9—1 ή 5—8).

280679.
(Ζ128) 1—6

(Ζ149) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα δια: 1) προώ 
θηση (παρουσίαση κατ' οίκον) 
νέου μαθητικού έργου με πρόκα 
θωρισμένα ραντεβού. 2) Παραγω 
γή διαφημίσεων. Εργασία εξω­
τερική. Πληροφ. τηλ. 286641 ή 
24(2864 (9—1 ή 5—8).

(Ζ148) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια από το κα 
τάστημα ΜΑΜ. Πληροφ. τηλέφ. 
24'1326.

(Ζ136) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για φύλαξη1 νηπίου 11 μηνών. 
Απαραίτητες συστάσεις και δυ 
νατότητα τηλεφωνικής επικοι­
νωνίας. Επικοινωνήσατε τηλ. 
242264 κ. Ρένα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί­
σματα Λσυξ α' και β' ορόφου, 
στην οδό Γιαμαλάκη 36. Πληρ. 
τηλ. 28282.0 ώρες 12—2 μ.μ.

ζί με μια καθοριστική 
Πληροφ. τηλ. 28'0757

(Π986)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση

κασέτα, 
κ. Νίκο.

1—5 
τουριστι-

(Ε783) 1—6

κών από ιδιοκτήτη, ως επίσης οι 
κάπεδο εις θέσιν Αγία Μαρίνα

(Ζ117) 1—10
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΖΗΤΑ κοπέ 
λα που να ξέρει πολύ καλό πι 
στολάκι. Πληροφ. τηλ. 288813

(Zl.ll) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για κατάστη 
μα Γυναικείων ενδυμάτων έχου- 
σα πιρο'υ'πηρεσία. Συστάσεις α- 
παραίτητες. Πληροφ. τηλ. 281- 
702 κ. Κουνάλη ώρες κατάστημά 
των.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. στην οδό Αρχιμήδους 29 
(κάτω από Καπετανάκειο) γωνία 
κό 'με τουιαλέττπα. Πληροφ. τηλ. 
289547 από 08.00—46.00.

(Ε785) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι, Ελευθέρ- 
νης90, Καμίνια, έναντι Πανταπω 
λείου Χαρωνίτη. Τηλ. 225649.

Τσαλίκάκι ή ανταλλάσσεται 
ταξί. Πληροφ. τηλ. 285080. 

(Π983)

με

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας 
στο κέντρο της πόλεως, λόγω α­
ναχωρήσεως στο 'εξωτερικό. Δε­
κτές μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφ. Κοραή 12 (παράλληλος 
Δαιδάλου).

(Ε788) 1—10
(Π984) 1—7

(ΖΤ25) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 124 
σε υπεραρίστη κατάσταση. Τηλ. 
243712-οδός Στενημάχου 45.

(Π959) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην οδό Ινατου 
βόρεια της Α. 62 Μαρτύρων, 
αποθήκη 115 τ.μ. ημιυπόγειος, 
φο^τεινή αίθουσα με τζαμαρία 
μπροστά και πίσο κο"
λώνες. Πληροφορίες τηλ. 223.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις-κραφτ 4,5 μ. 
Γερμανικό με 35άρα ηλεκτρι 
κή μηχανή Έβιρουντ και βυθό 
μέτρο για 200 μέτρα, όλα σε 
άριστη κατάσταση. Πληροφ. 
τηλ.223742.

(Π943) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται στην 
περιοχή Κόκκινη μέχρι Γούρνες 
λυόμενο 56 τ.μ. επί οικοπέδου 
1229 τ.μ. περιοχή Χρυσοβαλάν- 
του. Πληροφ. τηλ. 0897)51453
ή 289292, Ηράκλειο. 

(Π953)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
γάκι ενός τόννου με 
χίλμ. στη τιμή των

1—5 
φορτη 
25.000 

300.000
δρχ. Πληροφ. Απολλώνιο υΡο 
δίου 10 κ. Ζουμιπουλάκη.

(Π941) 1—6

977.
(Π — 963) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3,15 ιμέ 
τρων στην περιοχή Αη Γιάννη 
του Χωστού λίγο πιο πέρα απά­
την ταβέρνα Κανάρια. Πληροφ
τηλ. 221639. 

(Π949) 1—14
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 6 στρεμ 
μάτων περίπου εις θέσιν Κόρα 
κοβούνί Αγ. Ειρήνη Χρυσοβα 
λάντου με 100 ελαιόδεντρο με 
δρόμο γύρω-γύρο. Πληροφ. τη 
λέφ. 241052 —286327 κ. Νίκο

(Π873) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό FIAT 
PANDA 30 μοντ. 1982 σε άρι 
στη κατάσταση με 16.000 χλμ. 
Πληιροφ. τηλ. 235064 -—224018

(Π879) 1—5
MAZDA RX7 μοντέλο 82 εις 
κατάσταση καινουργή πολλά εξ 
τρά ΠΩΛΕΙΤΑΙ και ανταλλάσ 
σεται Τηλ. 221505—241619.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 50ο)ο υπεραστι­
κού λεωφορείου VOLVO 32 θέσε 
ων. Πληροφ. τηλ. 221056.

(Π952) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια PUB στο 
κέντρο του Ηρακλείου με μόνιμη 
πελατεία και σύγχρονο· εξοπλι­
σμό. Πληροφ. τηλ. 235236 ώρες 
9—12 π.μ. και 5—8 μ.μ.

(Π955) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό FIAT 
PANDA 30 μοντ. 1982 σε άρι 
στη κατάσταση με 16.000 χλμ. 
Πληροφ. τηλ. 235064—224018

(Π946) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γραφεία πολυτε 
λή στο κατασκευαζάμενο κτί 
ριο ΗΛΕΚΤΡΑ στην Πλ. Ελευ
θαρϋας. Πλη>ροφ. τηίλ. 
22460.

(Π947)

0897-

(Π934) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 3ος όροφος νεό 
κτίστης οικοδομής 160 τ.μ. με 
την άδεια οικοδομήσεως στην
περιοχή Ακαδημίας. 
231238.

(Π930)

Τηλέφ.

1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη μάντρα οικο 
δομικών υλικών Δρακούλη Εμ 
μαν. —Πατρα/μάνιη Σταύρου τα 
είδη της μάνδρας —φορτωτάκι, 
ηλεκτρικά - μοτέρια, περίφραξη, 
μηχάνημα ποίλτοποίησης ασβέ­
στη κλπ— λόγω ανέγερσης οι 
κοδομής επί του οικοπέδου. 
Πληροφ. Θενών 7 και Θερίσου 
γωνία έναντι Μηχανολογικού. 
Τηλ. 285077 από 07.30—14.30.

(Π892) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340 τ.μ. 
στον Άγ. Ιωάννη Λ. Κνωσού. 
Πληροφ. τηλ. 284494—285427.

(Π715) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΚΑ 
ΦΕ-ΟΥΖΕΡ1 «ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ» 
με όλο τον εξοπλισμό στην ο 
δό Πεδιάδος (δίπλα.παλαιού ρα 
κάδικού ΜΗΤΣΟΥ). Τηλ. 284
923 ώρες πρωινές 
ματινές.

(Π928)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βολξ 
κρό λεωφορείο με

και απογευ

1—7 
Βάγικεν μι 
άδεια 9 θέ

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 7 1100 CO 
μοντ. Β' εξάμηνο 80 με 75000 
χλμ, πολλά εξτρά, σε πολύ καλή 
κατάσταση. Δεκτός οποιοσδήπο 
τε έλεγχος. Τηλ. 236848 όλη την 
ημέρα.

σβων διαμορφωμένο σε τροχό 
σπιτο δρχ. 500.000 τηλ. 225023 
από 8.30 π.μ—3 μ.μ

(Π942) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια - βιτρίνες, 
φωτεινή πινακίδα - πάγκος. Πλη 
ρσφ. τηλ. 244435.

(Π971) 1—5 (Π954) 1—6

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

•Eccv ΙΧκτ< «ρ·*λ6»«τα bypewiaf i MJuw Μ* »**μ*τ« B*pp«p4vwan ft 

νωσπ, «Ιμαστ* ak Β«απ νά σ&ς Mk »υμ* ifty κατάλληλη λύαπ. ΟΙ tpyaoUi 

γιά ηολλά χρόνια στήν Άδήνα mti ττά α«γαλίπ*ρ« έργ·στ*αια fft« ΈλλάΛαί 

(Λιπασμάτων, Κλωστήρια, ΑΙγαί»Λ Πυρι·ΜΝΗ»ι*ΐΜ, T»y»ta 'Am»·»** T^*· 

ζης καί πολλά άλλα), ίίναι ή έγγύηοή
Τώρα ίίρύσαμ· κατάστημα καί ατά Ήράκλαιΐ γ«Λ τήν ίξυίΓηρίττιση τής Κρή* 
«ng. ΕΙμαατ· οί μόνοι «οώ κάνομ* έγχύσιις καί SPRAY ΠβλυουροΔάνιις, Έχι>· 
μ, ίμ«βιρα συνβργεία άλλά καί μηβροΰμ· νά σάς Διαβίαωμ* τά Δλικά καί 
Μηγίες γιά νά φδιάξοτ* μόνοι αας μία ίγγυημίνη στ*γαν·κ·ΐηοη,

ΕΟΚΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ WA - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΤηΧ M3OU - 

ΔΡΑΜΑΣ 14—16 ΚΟΛΩΝΟΣ - ΑΛΗΝΑ1 Τηλ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπάρμαν από 1η Σε­
πτεμβρίου έως τέλος Οκτωβρίου. 
Πληροφ. τηλ. 0897)224865 και 
283150.

(Ζ127) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω­
νο, στην περιοχή Καθολικής Εκ­
κλησίας. Πληροφ. τηλ. 221098.

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου και 
σερβιτόρος για την Ταβέρνα Αλ- 
κυών, Κόκκινη Χάνι. Πληροφ. τη 
λέφ. 761129 από 3—8 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πορά κεντρικής καφέ 
τέριας (Λιοντάρια) λαντζέρισσα. 
Πληροφ. τηλ. 287241.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον A 
γιο Νικόλαο Κρήτης, Βίλ- 
λες με πισίνα, καταπράσι 
νες, μαγευτικό τοπίο, ε- 
βδοιμαδιαίως 20—25.000 
ARITI VILLAGE. Τηλεφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SIMSON 3 
ταχυτήτων, καινούργιο- (2.000 
χλμ.). Μετρητοίς 40.000. Πληρ. 
τηλ. 244412.

(Π985) 1—3

(Ζ126) 1—6
0841)23669. 

(Ε786) 1—30

■^Μ**-*

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως 
ένα σαλόνι, 1 σύνθετο, 1 τραπέ 
ξι στρογγυλό ιμε 6 καρέκλες. 1 δι 
πλό κρεβάτι, 1 ηλεκτρικό ψυγείο 
1 ηλεκτρ. κουζίνα, 1 τηλεόραση 
ασπρόμαυρη. Πληροφ. τηλ. 231-

(Ζ124) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Άνδρας ή γυναίκα με προ'υπηρεσία σαν ασφαλιστής, για 
να αναλάβει την διεύθυνση τμήματος πωλήσεων. θα προ­
τιμηθούν οι έχοντες σπουδές δημοσίων σχέσεων. Αποστεί 
λατε τίτλους σπουδών και προϋ πηρεσία. Τ.θ. 1342, Ηρα­
κλείου.

776.
(Π978) 1—6

Η χαμένη Ατλαντίδα, η μεγόλύτε 
Ρή έκρηξη ηφαιστείου που έγινε 
ποτέ στον κόσμο, το ακόμη ενερ 
Υό ηφαίστειο, τα κάτασπρα σπί 
Ήα, η φανταστικά όμορφη πό­
λη, η τρομακτική θέα, οι μοναδι 
κές παραλίες με τη μαύρη άμμου 
διά, είναι λίγα από αυτά που λέ­
γονται για την Σαντορίνη. Εμείς 
λέμε μόνο ότι

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΤΕ
Εκδρομές διήμερες με μεγάλο 
FERRY BOAT από 2.400 δρχ.
Πολυήμερες, από 495 δρχ. τη με 
Ρα. Δωμάτια με μπάνιο δίπλα 
στη θάλασσα, στη μοναδική πα 
Ραλία Περισσά (10 χλμ. μαύρη 
αμμουδιά).

LION TOURS
U ΔΑΙΔΑΛΟΥ 11 » 283640

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) Πωλητής 
2) Κιαθαρίστιρια, για το 
κατάστημα ειδών υγιεινής 
ΑΦΩΝ I. ΠΛΑΤ OY Α.Ε., 
Λεωφ. Δημοκρατίας 33, 
τηλ. 223717 (9—12 καθη
μερινώς). 

(Ζ151) 1—2

ΜΕΓΑΛΗ Βιομηχανία Πλα 
στικών στο Ηράκλειο ζη­
τά να προσλάβει για το 
εμπορικό της τμήμα δρα 
στήριο προΊ'στάμενο πω 
λήσεων κάτοχο άδειας I. 
X.. Παρέχει ικανοποιητικές 
αποδοχές αναλόγως προ­
σόντων, πενθήμερη εβδο­
μάδα εργασίας. Πληροφ, 
τηλ. 286645 δίδα Παγω­
μένου.

(Ζ139) 1—4

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι. οριστικά συμβόλαια αμέσως.

ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΚΡΑΣΟΒΑΡΕΛΑ
(ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ)

Πουλάω τα γνήσια δρύινα εισαγόμενα πρώην ου-

Ί'σκοβάρελα μόνο 8.500 δρχ. Τηλ. 284791.

ΧΡΗΜΑΤΑ δανείζουμε αυθημερόν, με ενέχυρο 
(κοσμήματα, τηλεοράσεις, βίντεο, στερεοφωνικά 
κ.λ.π. είδη αξίας). Επίσης, αγοράζομε τα ανωτέ­
ρω είδη. Σοβαρότης - εχεμύθεια. Τηλέφωνα: 243- 
865 και 285812.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Ευκαιρία. Ημιτελής 
οικοδομή προς 18.000 το ·μ2. Πλη 
ροφσρίες Συμιανάκης Αγ., Κοζί- 
ρι 4. Τηλ. 243566 (Πληροφορίες 
δεν δίνονται τηλεφωνικώς).

(Π977) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 5 στρέμ. 
στα Μάλια επί ασφάλτου με σπί 
τι. αποθήκη, άφθονο νερό, δεξα 
μενή και πολλά οπωροφόρα δέν 
δρα. Πληροφ. τηλ. 243566 (μό­
νο σοβαρές προτάσεις).

(Π976) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 αμπέλια περίπου 
3.1)2—4 στρέμ. με φως. νερό και 
αμαξωτό δρόμο στην άκρη του 
χωριού Κάτω Καλέσσα. Πληροφ. 
τηλ. 24'1076 και 221675.

(Π979) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρασοβάρελα από 
Ουίσκι και καστανιά σε όλα τα
μεγέθη. Πληροφ. τηλ. 
0891)2'2059.

(Π981)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος
ZONT1AC ΜΚ 11 GT

235586 —

1—15

φουσκωτό 
με μηχανή

EVINRUDE 15 HP και σκάρα, εις 
καινουργή κατάσταση, 10 ώρες 
χρήσις. Δεκτός οποιοσδήποτε έ-
λεγχος. Τηλ. 242659. 

(Π980) 1—£

ALFA 33

'I' 11 11' , ί

Ενα μηχανολογικό διαμάντι 
με γραμμή 
μιας άλλης κλάσης

8ΦΟΡ. ΙΠΠΟΙ
5 ΠΟΡΤΕΣ

ΤΙΜΗ ΠΩΛ. 1.175.500

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ
ΣΤΥΛ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ

Λεωφ. ΙΚΑΡΟΥ 39— Τηλ. 221505 — 241619
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« Π Ά T R I Η »

Ή Παναχαϊκή κέρδισε χθές τόν ΟΦΗμέ 3-1
ΠΑΤΡΑ (Του ανταποκριτή 

μας). ■— Στο πρώτο· οκτός έβρας 
φιλικό παιχνίδι του, ο ΟΦΗ 
έχασ® εδώ από την Παναχα- 
ική μ® 3 -1.

ΜΕΤΑ από ένα αμφίρροπο 
πρώτο 15λΒπτο, η Παναχα ι κή 
πήρε προοδευτικά τον έλεγχο 
του μίαιτς και ικατ>άφ®ρ® W πιρο- 
ηγηβεί στο σκόρ 2-0.

ΣΤΗ συνέχΐΒία ο ΟΦΗ άρχισε 
να βελιυιώνεταιι ικαι να περνά 
στην επίθεση, μείωσε το σκορ 
και ρνώ έδ>ειιχν® ότι θα .ισοφα­
ρίσει δέχτηκε ένα τρίτο τέρμα. 
Αλλά και στο τέλος του ματς 
ο ΟΦΗ θα μπορούσε να ισοφα­
ρίσει, .αλλά ο τΒρμκΗΟφϋλακας 
της ΠαναχίαιΤκής «κάνε .μιερι- 
κές πολύ καλές αιπακροιύσιεις.

ΣΤΟ 25’ ο Χριισποφής, από 
μφραίβί.Ιβασηι ταυ ίΝιόπλια, πέτιυ- 
χ'ε κανονικό ίτέρμα που ακυρώ- 
θηικε ως οφσάιτ.

Μιά ομάδα
ΣΕ φιλπιΚόι αγώνα· που έγινε· 

την Κμριβίκή στις 6 αισ ιαΙπόγειτ 
μα στην .Αζ.ικαρί'ΐισσό, μια ιοι- 
μάΙδια του Ο,.Φ.Ηι αποτιελιούμενη 
«πό επαγιγελιμιαιτίιες ικαι εραισιτέ- 
χνές, νίκησε τον ίίοόόοτο με 
3-2.

ΣΤΟ σκορ προηγήθηκε ο Ο. 
ΦΜ. στο· 5' μιε πλαίσσέ που 
Κωνσταντινίδη.

Ο ’ΗΡΟΔΟΤΟΣ Ίΐσοφάρισε 
(ιΐ - 1’) στο 30' μιε βολΐδίαι του' 
Ασλά\ηι.

ΣΤΟ 63' η· ομάδα της Αλι­
καρνασσού προηγήθηκιε 2-1 με 
κεφαιλιιώ του Μαργέτσ.

ΤΟ 2 - 2 έγινε στο όή' με κε­
φαλιά του Α,σσαριο>τάΐκη|.

ΤΟ σκορ έκλεισε .3-2 υπέρ

ΣΤΟ 30' ο Χαρδαλιάς μιε κε­
φαλιά, από σέντρα του Πόικου 
έκανε το. Γ - 0..

ΣΤΟ 34' η. ΠαιαχαίΓιΙτή εϊχ® 
δοκάρι, σ® κεφαλιά του Πατρώ- 
νηι.

ΣΤΟ 4’5·· ανατράπηικε ο Τσι- 
ριιμώκος, μέσια στην περιοχή α- 
πό τον Παιτρώνη, ϋΜά το πέ- 
ναλτυ δεν δόΘηικ». ?

ΣΤΟ 49' ο Σπανοσωφηρόπαυ- 
λος ικτύπησε φάοιυλ έξω απ» τιην 
περιοχή και η μπάλλια αφού 
«κόντραρε» σ·τ>ο τείχος των α­
μυνόμενων ά)Ααξε τώρείω και 
κατέληξε στα δίιχτυα για να γί­
νει το. 2-0.

ΣΤΟ 6S σε σουιτ του Τσέριν 
η μπάλλα βρήκε το χέρι του Ζερ 
βαδά και τοι πέναλτυ που δόθη 
κε μετατ ράπηκε σε γκολ οπό τον 
Χριστάφή (2—Ί).

ΣΤΟ 75' -ο Ζερβεδάς πέρασε το 
τεχνικό οφοάιτ της άμυνας του

ΟΦΗ κοι έγραψε το 3—1.
ΑΠΟ τον ΟΦΗ ξεχώρισαν οι 

Τσέριν, Χριστοφής, Νιόπλιας 
και Αγιοιμαμίτης.

ΜΕ πολλά λάθη ο διαιτητής κ. 
Κσκλαμάνος.

ΟΦΗ: Μητσέας (46' Χοσάδας) 
Γκουϊλής, Κορωνάκης (46' Πασ- 
σάς), Κόβης, Αγιομαμίτης, Τσι- 
νός (75' Πετράκης) Νιόπλιας, Βλα 
στός, (46' Αλεξίου) Τσιριμώκιος, 
Χριστοφής, Τσέριν.

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ κ. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

ΜΕΤΑ τον αγώνα ο προπονη­
τής του ΟΦΗ κ. Πετρόιπουλος έ­
κανε την ακόλουθη δήλωση:

«Ήταν ένας αγώνας προετοι­
μασίας και όχι σκοπιμότητας. Ή­
θελα να δω την επικοινωνία των 
παικτών μου. Πήγαμε καλά στην 
ιεπίθεση. Μάς επηρέασε το δεύτε 
ρο γκολ. Ο ΟΦΗ στο τέλος μπο' 
ρούσε να ισοφαρίσει».

τοΰ ΟφΗ 3-2 ιόν Ήρόδοιο
του ΟΦΗ ο Ανυφιαντάκης στο το οι Πρωιτσγερά>κης, ^Π«τεμ^
77' μετά από ωιραίΐαι ατομική' 
προσπάθεια.

ΠΟΛΥ καλές εντυσώσεις ά­
φησαν οι ερασιτέχ’ν®; παίκτες 
του ΟΦΗ.

ΜΕΓΑΛΗ αδυναμία στην τε- 
λινκή προσπάθεια γιια τηιν ®π·ι- 
τ.-. χία του γκολ, έδειξαν BU παί­
κτες που Ηρόδοιτιου. Χαραικτη- 
ριστιίκό είνιαι ότι 4 φορές βρέ- 
θηκαιν ιμόνοΊ μ® τον τειρμιαίτίοι- 
φύλιαίκα αλλά αιπέτυχιαιν να σίκο- 
ιράριαυν. At» φοιρές ο Λάμπρου 
(33ι., 64’), ο Φουισταινάκης (49') 
και ο 'Κεφαιλιούκος (61:');.

ΚΑΛΥΤΕΡΌΊ από τον ΟΦΗ 
οι Ζιάκος, Ανυφαιντάκης, Φα- 
σουλάκης και από τον Ηρόίδο-

τξής, Λσσστιολακης.
ΑΨΟΓΗ η διαιτηισία του κ. 

Κουκουλάκη.
Ο.Φ.Η.: Χανιωτάκης, Ζιάκοις, 

Χαιΐζηιιωάνναυ (,60' Βογιαιτζά- 
κης). Σαμαράς, Ασσαριωίτάκης, 
Ανυφαντάκης, ιΜπμκιούσης,ιν, 
Κωνσταντινίδη,ς, Γρέβεζάκης 
(62' Μαιρινάκης·), ΦωσοΜλάίΜηις, 
ΦραυΙδαιράκης (80' Πΐαιπάδάκηις),.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Κιοκόιξης, Σβ- 
κέρης, Πρωτογεράκηις (77' Α- 
γαιπηιτός), ΓΓιατεμιτίζής, Μαιρίγέ- 
ταις, Φουστανάκης (.77’ Τσιιρά- 
κας), Ασλάνης, Βοργιάς, Απο- 
στολάκης, Λάμπρου (86' Κώ*- 
της), Κεφιαλαύικιοις..

’Έληξε ιό τουρνουά ιου ΝΙίνι-Μπάσκει
ΑΗΤΤΗΤΗ η ομάδα του Η- 

,ρόδοτιαυ, κέρδισε Θριαμβευτικά 
το τουρνουά του μίνι μπάισκιετ 
που τέλιειωσε την Κυρκικιή, μιε 
20 ,βαβμιοιυς, svw,w' 17 της ΓΙΕΗ 
που τεριμάτιισε δεύτερηι.

ΑιΝΑΛΥΤΙΚΑ η σιειρά καίτά- 
ταξηι; eivrai η πωρακάτω.:

1) Ηρόδοτος (10 ν.ίικιες - 0 
ήιτπιες) 20 β.

2) ΓΈΗ (7 νίκες - 3 ήιττιες) 
17 β.

3) Λειλινά (3 νίκες - 7 ήτ­
τες) 13 β.

4) ΟΦΗ (4 νίκες - 5 ήττιες) 
13 β.

5) Ηράκλβιοι (5 νίκες - 3 ήίτ- 
τες) 13 β.

6) Εργιοτέλης (1 νίκη, - 2 
ήττιες) 4 β.

Ο ΟΦΗ έχει 1 μηδενισμό, .το, 
Ηράκλιειιο 2 και ο Είργοτέλης 7.

Η ΕΠΓΓΥΧΤΑ. αυτή του Η- 
ρόδοτου συνδέεται!, αιναιμιφίίσβή- 
τητα με: τη σωστπ και πραγραμί-' 
μσ,ΐισμέν,η, δουλ®ιά που γίιν®τιαυ 
στην ομάδα της Αλικαρνασσού, 
και στϋλινειι αισιόδοξα μηνύιμβΗ 
τα για ’το μέλλον1· της αμάδίάις.

ΑΣ. δούμιε, όμως, αναλυτικά 
τα ιαιποπιελέσματα των αγώνων 
της προτελιευπαίας και τελευτάί- 
ας αγωνιστικής πίου έγιναν το 
Σαββατοκύριακο.

9η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
Δειλινά — ΟΦΗ: 42 - 40

Μ' ΕίΝΑ ίκαλάΘι διισφαρά τα 
Δειλινά νίκησαν τον ΟΦΗ μ®

Η ομάδα μίνι μπάσκετ της Γ.Ε.Η. που πήρε τη δεύτερη θέση στο 
τουρνουά. Διοκρίνοντα από αριστερά οι Κτενιαδάκης, Σηλλύρης, 
Δασκαλόκης, Λυράκης, Σηφάκης (όρθιοι), Ποιδάιιης, Στρυρακάκης, 

ΚολλέρΥρς, Κοκκινίδης.

42 - 40,.
ΤΑ ακτάλεπτα ήταν: 11-9, 

25- 15, 31 -23, 42-40.
ΛΙΑΙΤΗΤΕΥΣΛΧ οι κ,.'κ..

Πολάκης ικαι Ναλιετάίκης.
λΙίΙΛΙΝ \: Τσαίγκαιράκης 23, 

Κσλιαριετάκης 6, Λαγιογιάννης 
6, Τζανοκωστάκης 5, Φλαυρής 
2, Τσ.ιγκένης, Κιουράτοιριας, Κιαι- 
πετανάκης, Μυταρας, Κορνηλά-

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
• Με 4 μήνες αποκλεισμό 

τιιμοιρήβη,κ'ε από ιτο Δ.Σ. του 
Εργοτέ).η ο ποδυισφαιριστής 
Κανάρης γιατί ’δ®ν έχει πάρει 
μέρος σ.ε καμιά ιαπό> τις προπο­
νήσεις της αμάδας σου.

® ΠΡΩΙ και απόγειυμια σι> 
νεχίζει ιτις προιπονήσεις του ο 
Ηρόδοτος στο γήπεδό του στην 
Αλιικαιρνασσό μ® ασκήσεις φυ- 
σ:κής κατάστασης και. διτέρμα- 
τα πρακτικής εξάσκησης. Στο 
μειτ,αξύ αύριο Τετάρτη το από- 
γιευμα ο Ηρόδοτος θα δώσει φι­
λικό παίχνιΐδι μ® την ομάδα, της 
Όλυμιπιακής Αεροιπορίας Αιθηί- 
νών, η οπαία: διιιαιθέπβι πολλούς 
γινωστσύ; ποδοσφαιριστές που 
αγωνίζονται σ® ομάδες διαφό­
ρων· κατηγορμών.

© Μ ΑΤΑΙΩΘΗΚΕ ο αγώ­
νας μπάσκετ μεταξύ της ΓΕΗ 
και της αμάδας της ΑΧΕΠΑ,. 
Ο λόγος είναι ότι δεν βρέθη- 
καν εισιτή,ρα από Ηράκλειο 
για Ρόδο όπου θα παίξει το ε- 
πόμυνο φιλικό η ·Ε>Λη·νοαιμ®- 
ρικώνικη αμάδα. Αυτό συνέβη 
γιατί ®νώ η ΓΕΗ είχε κλείσει 
στην ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ πριν τρεις 
βδομάδες 24 εισιτήρ-.α, την Κυ­
ριακή που ο κ. Δασκαλάκης 
πήγει να, τα παραλάβει. ικκ» να 
δώσει τα ονόματα της αποσκο- 
λής, του αποκ.ώλυψαν ότι δεν 
έχουν' κρατηθεί οι βέΒΒΐς, όπως

μας έλεγε, και ο ίδιο·; χ:θ,®ς. 
Κατόπιν τούτου τα χρήμαΐτα 
των εισιτηρίων του αγώνα που 
έχουν π ροπωλήθεί βα επΊστρα- 
φούν, Αναμίένειται εντός των 
ημερό>ν σχιεπική, «νακοΐνωση 
από την Γ.Ε.Η.

• ΕΚΛΟΓΕΣ γ:ια την ανά- 
διειξη νέου ΔιοιιΗητιΚΟΰ Συμ- 
βουλίου του Α. Σ. Εθνικός θα 
γίνουν αύριο Τετάρτη 22 Αυ- 
γούστου στις 7 μ. μ., στα γρα­
φεία του Συλλ-όγοιυ.
• ΓΥΡΙιΣΗ από την Αθήνα 

η ομάδα Πόλο του ΕΓΟΗ όπου 
είχε πάρει μέρος στους αγώνες 
του προιιιταθλήμαιτος Γ' Κατηγο­
ρίας ιΝοτίουι Ομίλου. Στο ■τε- 
λευταίο ιηου παιγνίδι που έγινε 
,την Κυριακή ο ΕΙΓΟΗ ήλθιε ι­
σόπαλος με τον Ν.. Ο. Ρέθυ­
μνου με 4-4. Τα γκολ; της 
Ηραικλιειώτικηις ομάδας πέτι> 
χαν οι Πίσσας Εμμ. Δρακου- 
λάκιης Γ., Δεδελετάκης Γ. και 
Πίσσας I.
• ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ οι ποδο­

σφαιριστές του Α.Ο. Ολυμπια­
κός να βρίσκονται αύριο Te- 
τάρτη στις 7 μ. μ. στα γραφεία 
του Συλλόγου, εν όψει. της έ- 
ναρξης της προετοιμασίας για 
τη νέα περίοδο με τις οδηγίες 
του καινούργιου προπονητή: της 
-ομάδας κ. Μάρκου ,Μμραγκιοιυ- 
δάκη, παλιού ποδοσφαιρίίστή 
του ΟΦΗ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Δ.Σ. του Ν.Ο.Η. ευχαριστεί τους:

1) Το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου και ιδιαίτερα τον 
Λιμ-νάρχη κ. Κυρδήμο.

2) Τον Κυβερνήτη του ΓίΠΛΣ 82 Σημαιοφόρο κ. Π. Σκόλ- 
κο και τους άνδρες του.

3) Τον Κυβερνήτη του σκάφους ΠΑΣΙΦΑΗ κ. Γιάννη Περ- 
δικογιάννη και τους άνδιρες του.

4) και όλους τους αφανείς που συνετέλεσαν στην επιτυ­
χή διοργάνωση του αγώνα.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κλή.ρωση του Λα 
Ί'κού λαχείου κέρδισαν οι παρα 
κάτω αριθμοί:

25176 διρχ. 7.210.720
65073 δρχ. 1.450.000

989 δρχ. 730.000
Από 154.720 δρχ.

17116 41046
Από 154.000 δρχ.

47933 55299 72220

Από 80.000 δρχ.
7734 13073 19900 29771 34149 

35868 52150 60606 67974 76982
Από 40.000 δρχ.

3223 4855 9847 11301 15006 
15183 21633 22952 27428 31183 
37140 39153 43209 44881 46810 
50367 57562 63480 66532 70778 
75094 79806

Από 24.000 δρχ.
1841 5402 8315 9066 10449 

14275 15944 18318 20551 25926 
34571 35163 35187 40365 42628 
44100 46099 48854 49405 51529 
56070 59054 59855 65220 69246 
70027 73852 74483 76171 78174

Από 16.000 δρχ.
557 1118 1370 2562 3974 

7163 10368 10730 1 2132 13524
16655 17837 18989 21022 22184: 
23815 25166 26677 28179 28950 
30562 32134 32855 33527 36659 
37751 38442 39834 41817 45668 
47021 47692 49956 50858 53071 
54312 56851 58223 61317 62068 
62799 63531 65042 65961 67143 
68515 71529 72971 77043 78995

Από 800 δρχ. κερίδΐζουιν οι α­
ριθμοί που λήγουν στο 6.

)-----—
Ο ΤΡΙΤΟΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Από τό Διοικητικό Συμβούλιο

ΕΚΛΕΧΤΗΚΕ
ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠΕ) —
Το Διοικητικό Συμβούλιο της 

Εθνικής Τριάττεζας της Ελλάδος, 
στη σημερινή ταυ συνεδρίαση, ύ 
στερα από πρόταση του Διοικη 
τή της Τράπεζας κ. Πσναγόπσυ 
λου, εξ^εξε νέο υποδιοικητή τον 
κ. Ιωάν. Δρούγκια στη θέση του 
κ. Λαμπιρόπουλου που παραιτή 
θηκε.

Όπως αναφέρεται σε σχετική 
αναικοίνωση ο κ. Δρούγκας προέρ 
χεται από το· στελεχικό δυναμικό 
της Εθνικής Τράπεζας όπου υπη 
ρέτησιε 33 χρόνια και ανέβηκε ό­
λη την κλίμακα της ιεραρχίας μέ 
χρι και του βαθμού του Διευθυν 
τού.

ΧΘΕΣ ΝΕΟΣ
ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ

Ο νέος υποδ)ικητής υπηρέτησε 
σε Υποκ)ιματα και στις κεντρικές 
υπηρέσίιες σ' όλο το φάσμα των 
τραπέζιιςών εργασιών. Ήταν ο 
διευθυντής της πρώτης μεγάλης 
αποκεντρωμένης μονάδας πόα ί­
δρυσε η Τράπεζα στη Βόρειο· Ελ 
λάδα.

Σπούδασε νομικά, οικονομικά 
και τραπεζική τέχνη. Είναι παν­
τρεμένος και έχει δύο αγόρια.

Ο κ. Δρούγκας που κατάγεται 
από την Αργολίδα πήρε μέρος 
στην Εθνική Αντίσταση κατά 
των Γερμανών. Για τη δράση 
του αυτή οι κατακτητές τον συ 
νέλαβαν και τον έστειλαν σαν 
όμηρο στην Γερμανία.

Χθές Σήμερα Αύριο

ΡΕΣΙΤΑΛ κιθάρας με ελεύθερη είσοδο, δίδει σήμερα στις 8 
το βράδυ ο Στάθης Μιχαλόπουλος. Στο πρόγραμμα ταυ ρεσιτάχ 
περιλαμιβόνονται έργα Χέν-τελ, Μπαχ, Σκαρλάτι, Αλμπένιθ, Aoqj 
ρο, Τορρο ιμπα, Γκρανάδος, Λόιμπος, Φρουδαράκιη.; κλπ.
Το ίδιο βράδυ στις 10 το Κουαρτέτο σύγχρονης Τζαζ μ,ε τους τ^ 
το Μπλανκιε, Τονυ Λακατος, Γ. Τρανταλιδη και Νικο Πολίτη 
δουν συναυλία στο κηποθέατρΌ Κα-ζαντζάκη με τις μεγαλύτερη 
επιτυχίες της σύγχρονης τζαζ (Γενίική είσοδος δρχ. 300).

Αύριο Τετάρτη- στις 10 μ.μ. η κιθαρίστρια Ελενα Παπανδρέο-υ 
δίδει ρεσιτάλ κιθάρας στο αίθριο της Λότζιας, παίζοντας Ρομήν. 
τζα του Παγκανί-νι, Σονάτα (εργ. 15) του Τζουλιάνι, το Γκραν 
τρέιμολο του Μπάριος, Μπαχ, Βίλα- Λόμπος, Καστελνονόβο - Ντεν 
-τέσκο, Μπουντούνη, 'Μαιμαγκάκιη, Τζόπλιν και Λάουρο. Και ρ- αυ 
τό το ρεσιτάλ η είσοδος θα είναι ελεύθερη.

Το ίδιο βράδυ στις 10 το κουαρτέτο της σύγχρονης τζαζ δίδε| 
στο κηποθέατρο Καζαιντζ-άκιη την δεύτερη συναυλία του.

ΣΤΗΝ Νεάπολη, από χθες και ως τις 31 Αυγούστοιυ και στην 
Ιεράπετρα στις αρχές του Σεπτέμβρη θα βρίσκεται η κινητή πινη 
κοθήκη της Παγκρήτι-ας Πολιτιστικής Κίνηισης. Στην φετεινή πε-

ΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΚΟΜΜΑΤΑ ΚΑΙ Η ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΗ ΤΟΥΣ 
ΚΑΤΟΧΥΡίΙΣΗ ΣΥΜΦΟΝΑ ΜΕ ΤΟ ΙΣΧΥΟΝ ΣΥΝΤΑΓΜΑ]

Ο αριθμός 989 που εΪΜαι ο 
τρίτος στηι χβείσινή κλήρωσηι 
του ΛαιΤίκού Λαχείου, ικαι κερ- 
δίζιει 800.000 δραχμές, πουλή-/
θηικ® άπό το: πρακτκιιριειίοι του 
Φώτη· Τζαγάκη,.

Συνέχεια από τη σελ. 1. 
ντι-π-ροσωπευτικιά σώματα. Σαν 
πολιτικό κήμμα επίσης θα !μπο 
ρσΰσαμε να ορίσουμε, μία δια 
ρκή ένωση πολιτών που έχουν 
την ικανότητα του «εκλέγειν» 
και που είναι πολιτικιά οργανω 
μένοι με σκοπο να συμμετά 
σχουν στο σχηίμιατισμό κοα τη 
διαμόρφωση της -πολιτικής βού 
ληςτης μέσα στην πολιτεία.

Βίασική αποστολή του πολιτι 
κού κόμματος είναι η έκφραση 
και η εξειιδίκευσή αυτού του με 
ταξύ των κοινών ικιων ομάδων 
διαλόγου και η διαλεκτικήι άρ 
ση τιων ενδοκοινωνικων αντιθέ 
σεων προς τοι σκοπό -να ειξα 
σφαλιστεί η, ενότητα της πολι 
τειίας.
Για να δημιαυργηθεί κόμμα απαι 
τείται ένα κοινό κέντρο έλξης.

Ό μαραθώνιος γουΐνισέρφΐγκ
ΜΕ ευνιοιΤ’κό αήρα γιια τα πιαι- 

vm ικαι με: άψογη, διοργάνωση! 
από τον Ν.Ο.ΙΗ. έιγινε την πε- 
μασίμένη Κυριακή, ο Διμθνήις 
Μάραθώνιιος ΓοιυιντσέρφιιΜγκ.

Η ιδιαΙδρομή( του αγώνια ήίταιν

5. ΒουγιιοώκΜς Τόλης μ® 2 
ώιριεις

6. LJUBOMIR SEIMERPI- 
SIEFF (Βουλγα-ράια) μ® 2 ώρες
ικαιι 28’

। 7. WALENTIN LAZAR (Α- 
η απόστνση' Ηράκλίειιοι (ιεϋσισδος ημΕριίκή) μ® 2 ώρες ικαι 3:4' 
λιΐιμιαινιιού) — Δία (Άγιος Γεώρι- ,ΐ 8^ Πέτράκης Κώστας ,μΐ® 2
γιος) — Ηράκλειο.

- ΣΤΟΝ Μαιριαθώνιιο- αυτό- πήι- 
,ραν μέρος 20 άτομα από- τα ο- 
ποιοι επτά ήταν ξένιοιι.

Ή τελική κατάταξη των δίέκια 
πρώτων αίθληιτών είναιι:

1, . WITTWER HERMANN 
(Γειρ,μ-,αν-ίια) μιε 1 ώρα: .ικαιι 51'

2. RICK WOWE! (Αμερική) 
με 1 ώίρια κιαι 52·'

3. Γιουλούντας Ιωσήφ μ,ε 1 
ώρα και 54'

4ι . PETER G0ERZ (Αμερι­
κή) μ® 1 ώρα και. 55’

ώρες ,κκτι. 3,6’
- 9. Φραγκιιάδάκης Γεώιργιος 
μ® 3 ώρες ,και 10'

10. Χαπζάκης Γ®ώ;ριγιιος μ® 
3 (όρες ικαι 32,'

(ΜΕΤΑ παν αγώνα ο διιαργαι- 
νωτής Ν.Οι.ίΗ. έδωσε: ικύπιελλισ 
στον πρώτο Έλληνα, ικ«ι στον 
πρώτο Ξένο αθιληιτή ικαιι διπλώ­
ματα σ' όλους τους άλλους.

ΕΠΙΣΗΣ μ® ®ιδαΐκό δίίπλωμιαι 
τιμήθηκ:: ικαι ο δωδέίκάχρονος
αιθΛηιτήις Βαισίλής ΦριάγικιιαΙδά- 
κης.

Σϊό Μανουσάκη ό τίτλος

τοΰ πρωταθλήματος τέννις

κης.
Ο.Φ.Η.: Λιυγε,ρός 1·9, Κυρια- 

,κάκης 12, Χατξήδάκης 4, Σκα- 
ρλάφτης . 3, Σακλαιμπάινης :2, 
Διεδεριείδάκης, Πιαισπαράκης, Βρο 
ντής, Γωνιανάκηις, Ανδρεαδά- 
,κης.
Ηρόδοτος — Ηράκλειο 2-0)

ΧΩΡΙΣ αγώνα ο Ηρόδοτος 
κέρδισε τοι Ηράκλιετο που δεν 
συμπλήρωσε δεκάδα.
10η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ (τελευταία)

Δειλινά — ΓΕΗ: 23 - 43
ΧΩΡΙΣ να δυσκοίλ®υτ»ί η 

ΓΕΗ νίκηισε τα Διειλιινά με 43 
-23.

ΤΑ οκτάλεπτα, ήταν: 2 - 8, 
14-20, 18-28 , 23 - 43,.

Δ1ΛΙΤΙΓΠΑ ΣΑΧ οι κλφ 
Πολάκης και Νιάλιετάκης.

Γ.Ε.Η.: Καλλέργης 14, Στίαυ- 
ρακάΚης 12, ΚάκΙκίνίιδης 10, 
Μαριαιβέλάκης 5, Κιαιμηιλάκης 1, 
Δασκαλάκης 1, Πα-νδάκης, Σιλί- 
ρης, Κιτενιΐάδάκης, Λυράκης.

ΔΕΙΛΙΝΑ: Κο-λαριετάκης 12, 
Τζαινοκωιστάκης 6, Τσαγκαρά- 
ικιης ’3, Χ,ατζηιδάκης 2, Τσιγκέ- 
νης, Λιαγιοιγιάννης, Φλουρής, 
Κουράτοιρ,ας, Χαΐζηδάκης, Μιΐ> 
τάρας, Καρινιλάκης.

Άλλες Αθλητικές Ειδήσεις 
στη 2η σελίδα.

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΠΙΝΑΚΑ

Αγνωστοι αφαίοεσαν απίό την 
ορθοδσξο. Ακαδημ'ία Κρήτης καλ 
λιτεχνικό ττινακα, ττου ήταν μέ 
ρος έκθεσης έργων τέχνη,ς Βυ 
ζαντιν.ης τεχνοτροττίιας.

Ο πίνακας ήταν δωρεά του 
εργαστηρίου της Μονής Χρυσό 
πτιγής Χανιών.

Ο νεαρός Μαν. Μανουσάκης, 
ήταν ο νικητής ταυ τελικού για 
το ηρωτάθλημα ανδρών 1984 
στο τέννις. Παίζοντας σταθερά, 
χωρίς να επιδιώξει να κερδίσει 
τις εντυπώσεις ιμετο παιχνίδι του 
νίκησε και στα δύο σετ τον α-ξιό 
λογο αντίπαλό του Μπά,μίπη Πε 
τρόκη με 6—3 κ-αι 6—1.

Με διαιτητή τον Π. Καΐσιμιάτη 
που εκτός από μια άστοχη από 
φιαση κα ι ένα κακόηχο σχόλιο σε 
όλες τις άλλες στιγμές του ματς 
ήταν άψογος, π κρίσιμη συνάν 
τηση άρχισε στις 5,1)2- το από 
γεύμα του Σαββάτου.

Τα πρώτα γκέιμ -προδίκιαιζιαν έ­
να συγκλονιστικό τελικό, αφού 
το σκορ πήγα ινε πόντο -πόντο 
1—1, 2—8, 4—2, 4—3 κα ι πολλά 
γκέιμ κίαδίθηκΏ-ν μετά από παλ 
λές ισοπαλίιες στο 40—40. Όταν 
το σκορ έγινε πια 5—3 ο τελικός 
είχε τελειώσει αφού' σχετικά εύκο 
λα έγινε το 6—3 και στην συνέ 
χεια το 6—ιΐ στο δεύτερό σειτ.

Πέρα από τα συ-γχαίρητήρια 
στον άξιο νικητή πσυ αυτή την 
στιγμή, κατά την προσωπική μας 
έποψη, αλλά και την γνώιμη παλ 
λών ειδικών, σίγουρα είναι μια 
από τις 20 πρώτες εφηβικές ρα 
Κέττες στη χώρα, θα πρέπει να 
εξάρουμε την συγκινητική προ­
σπάθεια το υ έφη βο·; Μ πόρπη Πε 
τρόκη που προσπάθησε όσα ή­
ταν δυνατόν για την νίκη. Δεν ή­
ταν λίγες οι φορές που με συνεχή 
ανεβόσματα στον φιλέ «εκβίαζε» 
τον πόντο στην προσπάθεια του 
να κερδίσει το φαβορί για τον τί 
τλ-ο.

Η τακτική αυτή τον κούρασε 
πιστεύουμε παρ' όλο που πρέπει 
να έχει την καλύτερη φυσική κα 
τάστα σπ απ' όλους τους συ να 
θλητές του, με αποτέλεσμα', το 
παιγνίδι να έρθει στα μέτρα του

Μ. Μανουσάκη rcu έπαιξε όπως 
έπρεπε για να κερδίσει τον τελικό.

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΠΑΙΔΩΝ

Όπως αιναμιενότον στον τελι­
κό του- πρώτα θλήιματος Παίδων, 
αναμετρήθηκαν ο- Ν. Μέλισσα up 
γάκης με τον Σπ. Στρατάκη, νίκη 
σε ο πρώτος -με 2—0 σετ. Στο 
πρώτο αιφνιδιάζοντας τον αντί 
πια!λό του- νίκησε με 6—0, στο 
-δεύτερο άντεξε στην αντεπίθιεσηι 
-και νίικηισε πάλι με 6—4, αποχαι 
ρετώιντας την μικρή κατηγορία

Τα βασικά στοιχεία του ορισμού 
του κόμματος είναι: εκούσια 
ένωση πολιτών με στοιχειώδη ο 
ριγάνωση ίδιους πολίτικους σκο 
πους και απότιερο στόχο την 
κατάληψη της εξουσίας. Σύιμφω 
να με το άρθρο 6 του Συντάγμ,α 
τος τον 1975 προβλέπεται ό 
τι: Τα. πολιτικά κόμματα εκ 
φράζουν τον πολιτικό πλουραλι 
σιμό, συντρέχουν στη διαμόρφω 
ση και έκφραση της θέλησης του 
λαού και αίτοτελουν θεμελιώ 
δες μέσ'σ για την πολιτική συμ 
μετοχίή,.

3. Η ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΗ ΤΩΝ

ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ

ΚΟΜΜΑΤΩΝ (Γενικά)

Το- θέμα της Συνταγματικής 
κατοχύρωσης των πολιτικών 
κομίμΙάτων αναφέρεται στο ζή 
τημα της σκοπιμότητας τής συ 
νταγματικης πρόβλεψης και, ρύ 
6μ ίσης τον κόμματος. Το- κόμ 
μα όχι1 μόνο στα κόινόιβουλ,ευ 
τΐ'κίά συστήματα αλλά κιαι σε 
κάθε μορφή αστικής δηιμ'οκρατι 
ας ιαποτελουσε έναν οργανισμό 
έμμεσα αναγνωρισμένο' από το 
Συντοίγιμια. ΙΗ συνταγ μ άτοπο ί η 
ση του θεσμόν των πολίτικων 
«Ριμάτων! έχει αναγνωριστικό: και 
όχι διαπλαστικό χαρακτήρα σε 
άτιι αφόρα την βασική λειτου 
ργίία του πολιτεύματος. Δεν: δη 
μιουργησε δηλαδή1 ουσιαστική 
μεταβολή στη λειτουργία αυτή. 
Η πράξη έχει προλάβει τα Σύ 
νταγμα. Η Συν"αγμστοποιηση 
τίου θεσμόν πολίτικων κοιμίμάτων 
έχει αναμφισβήτητα θετική, ση 
μασια γιατί κάνει πιο συγκεκ 
ρίμένο' το ρόλο του κόμιμιατος 
Η Συνταγματική αναγνώριση 
τιων πολ. κόμΜάτων δημιουργεί 
έτσι «ασφάλεια δικαίου» δίνο 
νΤας σαφή συνταγματική βάση 
στην πολιτική κομμίατικίοποίηση. 
Έτσι με τη συνταγματοποίηση 
τον πο Π-Κ βγαίνει πια από, το 
περιθώριο τον Συνταγίματ ικίου 
Δίκαιον και οπτοτελή, θεμελιώδη 
θεσμό τον δημοκρατικού πολι 
τεύματος. Ενώ προηγονιμένως 
η νομική του ύπαρξη στηριζό 
(ταν μονάχα στη συνταγματική 
εγγύηση του κσυνεταιρίζεσθαι», 
τώρα βάση του ισχύοντος Συ 
ντάγματος το ΠΚ κατοχυρώνε­
ται κύρια ,με το άρθρο, 29 αλ 
λά και με τα αρθρα 37, 39, 
68 πταρ. 3, 71 73 πσρ. 4,76 
παρ 4 και 1Τ3 (Τα άρθρα αυ 
νκόμίμαπερτά ι ήαφθχόσυφί ί 
τά επισυνάπτονται.)

I (Συνεχίζεται)

ριοδεύουσα έκθεσή της η πινακοθήκη παρουσιάζει λαϊκούς καλλι 
τέχλ’ες τιης Κρήτης. Στη φωτογραφία μας ένα δείγμα: της δρυ- 
ιλειας που παρουσιάζεται. ι

*·-------------*
ΤΟΝ «Προμηθέα Δεσμώτη» του Αισχύλου, το «Ούτε κρύο ού 

τιε ζιέιστη» του Φ. Κράιτς, και τους «Ιππείς» ταυ Αριστοφάνη θα 
πια-ρουιοιάσει την Πέμπτη-, την Παρασκευή κ-αι το Σάββατο αντί­
στοιχα το θέατρο Τέχνης του Κάρολου Νουν.

ΕΡΓΑ του Κρητικού Μεσαιωνιικού Μουσουργού Φραγκίσκου 
Λέοντα,ρίτη θα1 παρουσιαστούν στην Βασιλική του Αγ. Μάρκου 
την Κυιριακή και την Δευτέρα. Οι δυό συναυλίες ιμε έργα' Λέοντα 
ρίτη δίδονται με τη διδασκαλία: και τη διεύθυνση του γνωστού 
Μαέστρου Αντώνη Κίοιντογεωργίου,. Μετέχουν δώδεκα τραγουδι­
στές και πέντε ,μουσικοί Ας σημειωθεί ιμε την ευκαιρία ότι τόσο 
για τις δυό συνσυλίες του συγκροτήματος σύγχρονης τζαζ όσο 
κιαι για τις παραστάσεις του 'θεάτρου Τέχνης και τις παρουσιάσεις 
έργων Φρ. Λεονταρίτη εισιτήρια πωλούνται στα ειδικά ταμεία 
του Δήμου1 στις πλατείες Λιοντάριών και Κορνάρου, στο Αρχαίο 
λογικό ιΜιοιυσείο' κάι στο κηποιθέατρο. Για' την Τήαιζ η γενική είσο 
δος είναι δρχ. 300. Για τις παραστάσεις του θεάτρου Τέχνης οι 
τιμές εισιτηρίων είναι 500 και 300 δρχ. Για τις συναυλίες με έργα 
Φρ. Λεονταρίτη οι τιμές είναι δρχ. 500 και 300 δρχ.

■*·------------ -  Ά
ΜΙΕ παράσταση, Καραγκιόζη, από τον Σπαθάριη λήγουν σήμε 

ρα στις Γωνιές οι εκδιηλώσεις που οργάνωσε εκεί ο Πολιτιστικός 
Σύλλογος και οι οποίες άρχισαν στις 12 Αυγούοτου. Αύριο εξάλ 
λουι ο Σπαιθ'άρης θα δώσει παράσταιση στις 8 το βράδυ στην Α­
γία Βαρβάρα.

*----------ir
ΕΡΓΑ Τσαρούχη, Τάσσου, ΕγγοΥόπουλου, Μόριαλή και άλλων 

θα· παιρουσιαστούν σε έκθεση που εγκαινιάζεται σήμερα στο- Τυμ 
πάκι, στα πλαίσια των εκεί πολιτιστικών εκδηλώσεων.

★ —------- ★
«ΤΌΠΙΑ από απόσταση» τιτλοφορείται ίμια έκθεση σχεδίων 

και φωτογραφίας του FRIDHELM KLEIN που πραγματοποιείται 
στο Δημοτικό Σχολείο των Αμαρών Βιάννου. Η έκθεση θα δισρκέ 
σει ως τις 14 Σεπτεμβρίου και οργιανώνεταΊ από to Ινστιτούτο 
GOETHE: Αθηνών, σε συνεργασία’ με την Κρατική Συλλογή Αρχαι 
στήτων και την Γλυπτοθήκη ταυ Μονάχου.

ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΣΤΗ ΡΩΣΙΑ
ΤΗΛ. 281.504 - 241.833-241.834

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
— ΠΡΟΣΚΑΗΣΗ

Οι πριν 10 χρόνια μαθήτριες 
τ»υ ΣΤ3 Πριακτ,Μσού του Β.Γ· 
Ο.Η. συναντήθηκιαν στις 15,.8. 
84 σίτο ΑΤΛΑΝΓΠΣ. Η συνάν­
τηση δεν ®ίχ® απαρτία, γι’ αυ­
τό ανανεώνουν το ραντεβού 
τους για .τις 16 Αυγούστοιυ 1985 
ώρα 1-9.00 στο ίδιο μέρος.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

20-8-1984
Ν. Υόρκης 113,068 1H6,512
Δ. Γερμανίας 39,499 40,703
Παρίσι 12,869 13,261
Λονδίνου 149,420 153,970
Ελβετία 47,388 48,832
Ολλανδίας 35,065 36,113
Ιταλίας 6,217 6,563
Δανίας 10,822 11,152
Αυστρίας 5,625 5,797
Σουηδίας 13,594 14,,008
Νορβηγίας 13,316 14,054

•μΐ ένα ακαμία τίτλο.

QEPMA^XH“W=H

Εκθεση: Αγιου Τίτου 21
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\ ΠΡΟΣ
' Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ Ο.Ε.

ΠΛ. ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΑΟΥ 21 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Παρακαλώ στείλτε μου 49PEAN 
το αναλυτικά φυλλάδιο με 
τα κλιματιστικά μηχανήματα.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε.
Κεντρικό: πλατ. Ελ. Βενιζελου (λιοντάρια) τηλ 282553

τ.κ.

• με περιστροφικό 
συμπιεστή

τηλ. 243133 © τα μονά αθόρυβα

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ί;

Ο ΕΛΛΗΝΟΓΑΛΛΙΚΟΣ 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ;!

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΒΟΛΟ - ΠΗΛΙΟ - ΜΕΤΕΩΡΑ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ 
;ί ΙΤΕΑ - ΔΕΛΦΟΙ - ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ ύ

<; Διάρκειας 8 ημερών. Αναχ. 9 Σεπτεμβρίου.
!; Προθεσμία εγγραφών έως 25)8. ; ί

Δηλώσεις συμμετοχής στα τηλέφωνα: μ

;> 280661, 281504, 241833 - 4 πρωί - απόγευμα.

ύ Οργάνωση Εκδρομής:

SUN COMFORT TOURS Ji

Εκπτώσεις Αύγουστου.
Προλάβετε, περιορισμένος αριθμός ειδών.

ΝΜ

•ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 7 - τηλ. 224181, ΗΡΑΚΛΕΙΟ

BAMBERG
ΉΤ326- 8.250 
4^630· 12.500 
3Ή666-25.300

GRAVUR
Κασετίνα 24 τεμ. 48:369' 14.600
Κασετίνα 35 τεμ. -2-&48Ό 20.900
Κασετίνα 72 τεμ.-54Η2θ· 43.500

Μια απο 
ης πολλές 
προσφορές μας

πμες 
για τώρα 
ποιότητα 
για πάντα

Gravur

Σετ μαχαιροπήρουνα από ανοξ. Bambe.g 
Cromargan 18/10 σε πολυτελείς κασετίνες


